
House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Men 9% 10% 9% 9% 5% 13% 10% 8% 9% 7% 9% 14% 8% 11%

* D I.J

Women 0% 0% - - - 0% 0% 0% 0% 0% - - 0% 0%

*

Both equally 84% 84% 83% 82% 89% 80% 82% 86% 81% 86% 86% 79% 84% 83%

* E K K

Neither 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 2%

*

Don't know 4% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4%

*

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total
London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

6% 12% 7% 9% 9% 100% - - - -

P U.V.W ** * *

- 0% - - - - 100% - - -

** * *

83% 81% 88% 83% 85% - - 100% - -

O ** S.V.W * *

4% 2% 3% 3% 3% - - - 100% -

** S.U.W* *

6% 4% 2% 5% 3% - - - - 100%

** * S.U.V*

Region Responsible for providing for the household
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total
Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

15% 30% 7% 5% 6% 15% 8% 7% 28% 7% 4%

Z.AA ** * AD.AE AG.AH *

0% 4% - - - 0% 0% - 0% 0% -

** * *

81% 63% 89% 79% 56% 80% 87% 74% 71% 87% 65%

AB ** X.AA.AB AB * AC.AE AF.AH *

2% - 3% 6% - 4% 3% 4% - 4% 2%

** X.Z * AF *

2% 4% 1% 10% 38% - 2% 16% 1% 2% 30%

** X.Z X.Z.AA* AC AC.AD AF.AG*

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

9% 9% 8% 6% 9% 10% 8% 6%

** **

0% 0% 0% - 0% - 1% -

** AN **

85% 84% 79% 76% 84% 85% 79% 78%

AK ** AO **

3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 2%

** **

2% 4% 8% 16% 4% 2% 9% 14%

AI.AJ ** AM.AN **

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

8% 9% 9% 9% 15% 12% 5%

AQ.AR.AS.AW AW

- 0% 0% - - - -

86% 85% 86% 88% 76% 82% 78%

AU.AW AU.AW AU.AW AU.AV.AW AU

3% 3% 3% 1% 4% 2% 3%

AT AT AT.AV AT

3% 2% 2% 2% 5% 3% 14%

AR.AS

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

16% 6% 8% 10% 14% 11% 9%

AY.AZ* AY AY AY.AZ AY.AZ

- 0% 0% 0% - 0% -

*

77% 88% 86% 85% 82% 84% 71%

* AX.AZ.BD AX.BD BD BD BD

4% 4% 4% 3% 2% 3% 2%

*

3% 2% 2% 2% 3% 2% 18%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

36% 14% 17% 7% 7% 7% 7%

BF.BG.BH.BI

.BJ.BK*
BH.BI.BJ BF.BH.BI.BJ.BK *

1% 0% 0% 0% - 0% -

BI* *

56% 79% 75% 90% 86% 88% 70%

* BE.BG BE
BE.BF.BG.BJ.B

K
BE.BF.BG.BK BE.BF.BG.BK *

3% 5% 5% 2% 3% 3% 1%

* BH BH *

4% 2% 2% 1% 4% 3% 22%

* BH.BJ BH

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

39% 14% 19% 10% 9% 9% 4%

** ** BP.BQ.BR* *

- 5% 4% - - - -

** ** BO.BP.BQ* *

53% 80% 74% 85% 85% 85% 67%

** ** * BR BR BR *

- 1% 1% 3% 3% 3% 4%

** ** * *

8% - 2% 2% 3% 3% 25%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

28% 14% 17% 11% 8% 9% 4%

** BW.BY* BW.BX.BY BW *

5% 1% 1% - 0% 0% -

** * BT.BV.BW.BX *

61% 79% 76% 85% 86% 86% 68%

** BU* BU.BY BU.BY BU.BY *

1% 2% 2% 3% 3% 3% 5%

** * *

5% 3% 4% 1% 3% 2% 23%

** * BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

27% 16% 19% 11% 8% 9% 4%

** CF* CD.CE.CF* *

11% - 3% - 0% 0% -

** * CA.CC.CD.CE* *

55% 81% 74% 84% 86% 85% 68%

** * * CF CB.CF CB.CF *

- 1% 1% 3% 3% 3% 4%

** * * *

7% 1% 3% 1% 3% 2% 25%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

7% 6% 10% 10% 11% 9% 11% 10% 9% 11% 6%

* CQ

- 1% 0% - - 0% 1% - 0% 0% -

*

87% 89% 85% 84% 77% 86% 84% 73% 86% 84% 80%

CK CK CK * CN CN CQ

2% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4%

*

4% 2% 2% 2% 9% 2% 1% 15% 2% 2% 10%

*
CG.CH.

CI
CL.CM CO.CP

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men 9%

Women 0%

Both equally 84%

Neither 3%

Don't know 4%

Total
Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

9% 11% 7% 10% 9% 7%

0% 0% - 0% 1% -

86% 84% 77% 86% 85% 77%

CT CT CW

3% 2% 4% 2% 5% 4%

2% 2% 12% 2% 1% 11%

CR.CS CU.CV

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

Page 12 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Men need sex more than women 27% 31% 26% 31% 25% 31% 21% 33% 18% 27% 28% 31% 28% 26%

* D F H H

Women need sex more than men 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

*

Men and women need sex about the same 

amount
50% 51% 50% 40% 51% 50% 54% 47% 58% 52% 49% 46% 50% 50%

* G K

Don't know 18% 16% 20% 26% 21% 15% 21% 16% 22% 18% 17% 19% 18% 19%

A* E

Prefer not to say 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 3% 4%

*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

18% 31% 26% 29% 25% 45% 76% 26% 15% 13%

N N U.V.W ** W * *

1% 1% 3% 1% - 3% 24% 1% - 1%

O.Q U ** * *

59% 47% 51% 47% 55% 40% - 53% 49% 11%

O.Q W ** S.W W* *

19% 19% 17% 20% 17% 10% - 17% 36% 45%

** S S.U* S.U*

4% 3% 4% 3% 2% 2% - 2% - 30%

** * S.U.V*

Page 14 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

100% - - - - 36% 27% 19% 34% 27% 16%

Z.AA.AB ** * AD.AE AE AH AH *

- 100% - - - 1% 1% 0% 4% 1% -

** * AG *

- - 100% - - 50% 52% 41% 51% 52% 22%

** X.AA.AB * AE AH AH *

- - - 100% - 12% 17% 31% 9% 18% 42%

** X.Z.AB * AC.AD AF AF.AG*

- - - - 100% 0% 3% 9% 3% 2% 20%

** X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

28% 30% 21% 20% 26% 29% 22% 21%

AK ** **

1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3%

** **

53% 51% 43% 31% 55% 52% 44% 29%

AK ** AO AO **

16% 16% 32% 16% 15% 16% 30% 16%

AI.AJ ** AM.AN **

2% 3% 3% 31% 3% 2% 4% 31%

** **
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

25% 28% 26% 33% 33% 33% 20%

AW AW AW AQ.AS.AW

1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

58% 56% 56% 45% 39% 42% 37%

AT.AU.AV.A

W

AT.AU.AV.A

W
AT.AU.AV.AW

15% 14% 14% 19% 22% 21% 33%

AQ.AR.AS AR.AS

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

2% 2% 2% 1% 6% 3% 10%

AQ.AR.AS.AT.A

V
AT

AQ.AR.A

S.AT.AV
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

21% 26% 26% 32% 34% 33% 18%

* AZ.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD

4% 1% 1% 0% 2% 1% -

AY.BA.BC.BD* AY

62% 53% 54% 48% 45% 47% 40%

BA.BB.BC.BD* BD AY.BB.BC.BD

12% 18% 17% 17% 16% 17% 31%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC

1% 2% 2% 3% 3% 3% 11%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

30% 33% 32% 26% 27% 27% 17%

* BJ.BK BJ.BK *

2% 3% 3% 0% 1% 1% -

* BH.BI.BJ BH.BI.BJ *

55% 48% 49% 54% 51% 52% 34%

BK* BK BK BK BK BK *

11% 14% 14% 18% 19% 18% 33%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

2% 1% 1% 1% 3% 2% 15%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

34% 18% 22% 25% 29% 28% 20%

** ** * *

4% 9% 8% 1% 1% 1% -

** ** BO.BP.BQ.BR* *

48% 55% 54% 60% 49% 51% 34%

** ** * BP.BQ.BR BR BP.BR *

5% 13% 11% 13% 19% 18% 30%

** ** * BO.BQ BO
BN.BO.

BP.BQ*

8% 5% 5% 1% 3% 2% 16%

** ** BO* BQ BO
BO.BP.

BQ*

Page 20 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

32% 27% 28% 27% 28% 28% 20%

** * *

11% 3% 5% 1% 1% 1% -

** BV.BW.BX* BV.BW.BX *

34% 59% 54% 56% 49% 51% 34%

** BU.BY* BY BW.BX.BY BY BW.BY *

18% 8% 10% 16% 19% 18% 32%

** * BT BT.BU BT.BU

BT.BU.

BV.BW

.BX*

5% 3% 3% 0% 3% 2% 14%

** BV* BV BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

31% 25% 27% 25% 29% 28% 21%

** * * *

7% 8% 8% 1% 1% 1% -

**
CC.CD.CE.C

F*
CC.CD.CE.CF* *

47% 52% 51% 60% 49% 51% 34%

** * * CD.CE.CF CF CD.CF *

- 12% 9% 14% 19% 18% 30%

** * * CE

CA.CB.C

C.CD.CE

*

16% 2% 6% 1% 3% 2% 14%

** * CA.CC* CC.CE CC
CA.CC.C

D.CE*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

31% 26% 29% 22% 24% 30% 29% 15% 27% 31% 22%

* CN CN CQ

1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% - 2% 1% 0%

* CQ

51% 54% 53% 59% 39% 51% 52% 44% 54% 53% 42%

CK CK CK CK* CQ CQ

16% 13% 15% 15% 30% 16% 15% 32% 15% 14% 29%

*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP

2% 5% 1% 2% 7% 2% 4% 9% 1% 2% 7%

CI * CG.CI CL CO.CP
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC02. Which of the following best reflects 

your view about men's and women's need 

for sex?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men need sex more than women 27%

Women need sex more than men 1%

Men and women need sex about the same 

amount
50%

Don't know 18%

Prefer not to say 3%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

29% 31% 18% 29% 31% 18%

CT CT CW CW

1% 0% 0% 1% 0% 1%

53% 49% 44% 52% 53% 43%

CT CW

15% 18% 30% 15% 14% 31%

CR.CS CU.CV

2% 2% 7% 2% 3% 7%

CR.CS CU
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14% 13% 10% 9% 9% 15% 14% 15% 20% 15% 13% 13% 13% 16%

* D

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70% 74% 74% 77% 77% 72% 67% 74% 61% 67% 77% 74% 72% 67%

* F H.I H.I M

Don't know 15% 12% 16% 15% 14% 13% 19% 12% 19% 19% 10% 13% 15% 16%

* G J J.K
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

15% 13% 16% 15% 10% 24% 45% 14% 21% -

U.W ** W W* *

63% 72% 66% 71% 82% 65% 55% 73% 61% 40%

N.O.P.Q W ** W W* *

21% 15% 17% 14% 8% 11% - 14% 19% 60%

R R R ** * S.U.V*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

19% 19% 14% 9% 2% 100% - - 22% 14% 2%

Z.AA.AB ** AB * AD.AE AG.AH AH *

70% 76% 73% 64% 56% - 100% - 66% 74% 29%

** AA.AB * AC.AE AH AF.AH *

11% 5% 13% 26% 42% - - 100% 13% 11% 69%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

14% 18% 7% 8% 14% 16% 11% 6%

AK AK ** **

75% 71% 59% 45% 74% 74% 57% 44%

AK AK ** AO AO **

11% 11% 34% 48% 13% 10% 32% 50%

AI.AJ ** AM.AN **
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

15% 12% 14% 13% 25% 19% 10%

AQ.AR.AS.AT.A

V.AW
AR.AS.AT.AW

71% 78% 75% 75% 59% 67% 54%

AU.AW
AQ.AS.AU.A

V.AW
AQ.AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AW

13% 10% 11% 12% 16% 14% 37%

AR

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

19% 15% 15% 13% 18% 15% 7%

BD* BD BD BD BD

71% 75% 74% 75% 63% 71% 48%

BD* BB.BD BB.BD BB.BC.BD BD BB.BD

10% 11% 11% 11% 18% 14% 45%

* AY.AZ.BA.BC BA

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

27% 16% 18% 15% 13% 14% 8%

BH.BI.BJ.BK* BK *

56% 74% 71% 74% 73% 73% 36%

BK* BE.BG.BK BE.BK BE.BK BE.BK BE.BK *

17% 10% 11% 11% 13% 12% 56%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

46% 26% 30% 18% 13% 14% 12%

** ** BP.BQ.BR* BP.BQ BP *

40% 52% 50% 73% 75% 74% 26%

** ** BR* BN.BR BN.BR BN.BR *

13% 22% 20% 9% 13% 12% 62%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

47% 15% 21% 16% 13% 14% 10%

** * BT.BW *

41% 73% 67% 73% 74% 74% 30%

** BU.BY* BY BY BY BY *

12% 13% 13% 10% 13% 12% 60%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

40% 22% 27% 16% 13% 14% 11%

** * CD.CE.CF* *

49% 68% 63% 71% 75% 74% 29%

** CF* CF* CF CB.CF CF *

11% 11% 11% 13% 12% 12% 60%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

14% 10% 14% 37% 12% 15% 17% 8% 17% 15% 10%

CG.CH.

CI.CK*
CN CN CQ CQ

75% 75% 75% 47% 61% 74% 69% 55% 73% 75% 61%

CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CJ CN CN CQ CQ

11% 15% 11% 16% 27% 11% 14% 37% 10% 10% 29%

*
CG.CH.

CI
CL.CM CO.CP
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC03. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

If a man has a wife or girlfriend, he deserves to 

know where she is all the time
14%

If a man has a wife or girlfriend, he does not 

deserve to know where she is all the time
70%

Don't know 15%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

16% 15% 10% 15% 17% 10%

CT

73% 77% 57% 74% 74% 55%

CT CT CW CW

12% 8% 33% 10% 10% 35%

CR.CS CU.CV
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11% 14% 6% 6% 5% 15% 18% 5% 11% 11% 11% 12% 10% 12%

B.C * D G

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82% 80% 89% 88% 89% 80% 72% 91% 85% 79% 84% 84% 84% 80%

A * E F M

Don't know 7% 6% 5% 6% 5% 6% 10% 4% 3% 10% 5% 4% 6% 8%

* G H.J.K L
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

8% 11% 12% 11% 12% 34% 22% 9% - 2%

U.V.W ** V * *

83% 83% 80% 83% 82% 63% 78% 85% 96% 48%

** S.W S.U.W* *

9% 6% 7% 6% 6% 3% - 5% 4% 50%

** * S.U.V*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

14% 47% 11% 5% 10% 17% 10% 9% 100% - -

AA ** AA * AD.AE AG.AH *

82% 53% 86% 80% 48% 82% 87% 61% - 100% -

AB ** AA.AB AB * AE AE AF.AH *

4% - 3% 15% 43% 1% 3% 30% - - 100%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

12% 11% 10% 4% 17% 10% 11% 6%

** AN **

84% 86% 72% 64% 77% 87% 70% 63%

AK AK ** AM.AO **

4% 4% 18% 33% 6% 3% 19% 31%

AI.AJ ** AN AM.AN **
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

14% 13% 13% 8% 7% 7% 8%

AT.AU.AV AU.AV AT.AU.AV

80% 84% 83% 89% 89% 89% 67%

AW AW AW AQ.AS.AW AQ.AW AQ.AS.AW

6% 3% 4% 3% 4% 4% 25%

AR.AS AR

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

26% 9% 12% 10% 12% 10% 11%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
AY

70% 86% 84% 88% 84% 87% 61%

* AX.AZ.BD AX.BD AX.BD AX.BD AX.BD

3% 5% 5% 3% 4% 3% 28%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

25% 15% 17% 12% 7% 9% 16%

BH.BI.BJ* BI.BJ BH.BI.BJ BI.BJ BI BI*

72% 79% 78% 85% 88% 87% 49%

BK* BK BK BE.BG.BK BE.BF.BG.BK BE.BF.BG.BK *

3% 5% 5% 3% 5% 4% 35%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

45% 19% 25% 17% 8% 10% 16%

** ** BP.BQ* BP.BQ BP BP*

43% 80% 72% 79% 87% 86% 38%

** ** BR* BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

12% 1% 3% 4% 4% 4% 46%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

39% 22% 25% 16% 7% 9% 14%

** BW.BX* BV.BW.BX BW.BX BW BW*

54% 74% 71% 80% 89% 87% 41%

** BU.BY* BY BU.BY
BT.BU.BV.BX.B

Y
BT.BU.BV.BY *

7% 4% 4% 4% 4% 4% 44%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*

Page 45 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

32% 23% 25% 16% 8% 10% 15%

** CD.CE* CD.CE* CD.CE CD *

58% 76% 71% 80% 87% 86% 42%

** CF* CF* CF
CA.CB.CC.CE.

CF
CB.CC.CF *

10% 1% 3% 4% 4% 4% 42%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

9% 8% 10% 23% 15% 11% 14% 12% 10% 13% 11%

CG.CH.

CI*
CH.CI

89% 90% 87% 67% 68% 86% 85% 63% 86% 84% 73%

CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CN CN CQ CQ

2% 2% 3% 10% 18% 4% 1% 25% 3% 3% 16%

CG.CH.

CI*

CG.CH.

CI
CL.CM CO.CP
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC04. Which of the following best reflects 

your view?

Unweighted base 1659

Base 1659

Men should act strong, even if they're feeling 

scared or nervous inside
11%

It's good for men to show their feelings - if they 

are feeling scared or nervous inside they 

shouldn't try to hide it

82%

Don't know 7%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

10% 14% 12% 12% 7% 11%

CR

88% 82% 67% 85% 91% 68%

CS.CT CT CW CU.CW

3% 4% 21% 3% 2% 20%

CR.CS CU.CV
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Generally acceptable 49% 53% 48% 61% 52% 52% 60% 40% 44% 45% 55% 54% 52% 46%

B* G H.I I M

Generally unacceptable 32% 32% 32% 24% 31% 32% 22% 41% 36% 34% 28% 32% 32% 33%

* F

Don't know 15% 13% 17% 15% 14% 15% 14% 17% 13% 19% 14% 12% 14% 17%

* K

Prefer not to say 3% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 2% 7% 2% 3% 2% 2% 4%

* I.K L
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

47% 54% 49% 47% 43% 51% 55% 50% 49% 26%

R W ** W W* *

26% 32% 34% 33% 39% 33% 24% 32% 30% 29%

N ** * *

20% 13% 14% 17% 14% 14% 22% 15% 20% 33%

O ** * S.U*

7% 1% 3% 2% 4% 2% - 3% 1% 12%

O.Q O ** * S.U*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

50% 64% 53% 42% 29% 50% 53% 34% 54% 51% 27%

AB ** AA.AB * AE AE AH AH *

36% 16% 33% 28% 26% 41% 32% 23% 31% 34% 18%

** * AD.AE AE AH AH *

12% 12% 13% 27% 16% 8% 13% 34% 14% 14% 41%

** X.Z * AC AC.AD AF.AG*

2% 9% 2% 2% 28% 2% 2% 9% 1% 2% 14%

** X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

100% - - - 95% 48% 28% 4%

AJ.AK ** AN.AO AO **

- 100% - - 5% 46% 3% -

AI.AK ** AM.AO **

- - 100% - - 6% 69% 2%

AI.AJ ** AM AM.AN **

- - - 100% - 0% - 94%

** **
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

78% 58% 66% 32% 14% 24% 26%

AR.AS.AT.AU

.AV.AW

AT.AU.AV.A

W
AR.AT.AU.AV.AW AU.AV AU AU

11% 28% 22% 51% 72% 61% 25%

AQ.AS AQ AQ.AR.AS.AW
AQ.AR.AS.AT.A

V.AW
AQ.AR.AS.AT.AW AQ

9% 12% 11% 13% 12% 12% 42%

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

2% 2% 2% 4% 2% 3% 7%

AQ.AR.A

S
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

69% 51% 54% 53% 41% 49% 28%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BB.BD AY.BB.BD BB.BC.BD BD BB.BD

23% 34% 33% 30% 45% 35% 22%

* AX.AZ.BD AX.BD
AX.AY.AZ.BA.B

C.BD
AX.BA.BD

7% 12% 12% 14% 13% 13% 40%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC

1% 2% 2% 3% 1% 2% 10%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

73% 51% 55% 56% 47% 51% 19%

BF.BG.BH.BI

.BJ.BK*
BK BF.BI.BK BI.BJ.BK BK BI.BK *

24% 33% 32% 30% 37% 34% 15%

* BK BK BK BH.BJ.BK BH.BK *

3% 14% 12% 13% 13% 13% 51%

* BE.BG BE BE BE BE

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

- 2% 2% 1% 3% 2% 14%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

61% 48% 51% 54% 50% 51% 25%

** ** BR* BR BR BR *

16% 29% 27% 32% 34% 33% 19%

** ** * BR BR BR *

23% 8% 11% 14% 14% 14% 45%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*

- 15% 12% 1% 2% 2% 12%

** ** BO.BP.BQ*
BO.BP.

BQ*

Page 56 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

67% 47% 51% 57% 49% 51% 25%

** BY* BT.BY BW.BX.BY BY BW.BY *

27% 40% 38% 29% 34% 33% 21%

** BV.BY* BY BY *

6% 10% 10% 14% 14% 14% 43%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*

- 3% 2% 0% 3% 2% 11%

** BV* BV BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

65% 52% 56% 54% 50% 51% 24%

** CF* CF* CF CF CF *

21% 36% 32% 29% 34% 33% 23%

** * * *

14% 9% 10% 14% 14% 14% 43%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*

- 3% 2% 2% 2% 2% 11%

** * *
CC.CD.C

E*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

46% 54% 51% 47% 46% 54% 50% 31% 51% 57% 37%

* CN CN CQ CQ

43% 27% 34% 36% 26% 33% 36% 26% 34% 32% 30%

CH.CI.CK CK *

9% 15% 13% 15% 24% 12% 11% 34% 13% 9% 27%

*
CG.CH.

CI
CL.CM CO.CP

2% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 8% 2% 2% 6%

* CL CO.CP
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

For each of the following, please say 

whether you think it is acceptable or 

unacceptable.

hoc05l. Men paying for sex if it is legal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 49%

Generally unacceptable 32%

Don't know 15%

Prefer not to say 3%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

51% 58% 36% 53% 55% 35%

CT CR.CT CW CW

34% 32% 28% 33% 35% 29%

13% 9% 29% 12% 9% 29%

CR.CS CU.CV

2% 1% 7% 2% 1% 6%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Generally acceptable 13% 14% 12% 18% 13% 14% 18% 8% 8% 13% 16% 12% 13% 12%

* G H

Generally unacceptable 68% 70% 69% 69% 70% 68% 62% 74% 72% 66% 65% 73% 71% 65%

* F I.J M

Don't know 16% 14% 16% 12% 14% 16% 17% 15% 14% 19% 16% 13% 14% 19%

* K L

Prefer not to say 3% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 6% 3% 3% 2% 2% 4%

* L
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

15% 14% 10% 12% 15% 12% 24% 13% 15% 11%

** * *

57% 73% 69% 67% 68% 72% - 69% 65% 42%

N N N W ** W W* *

22% 12% 18% 18% 14% 14% 76% 15% 18% 36%

O O O ** * S.U*

6% 2% 3% 2% 4% 2% - 3% 1% 10%

O.Q ** * S.U*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

12% 8% 14% 11% 11% 12% 13% 11% 20% 12% 11%

** * AG *

72% 72% 70% 61% 40% 74% 72% 46% 62% 72% 29%

AA.AB ** AA.AB AB * AE AE AH AF.AH *

13% 12% 14% 26% 20% 12% 13% 34% 16% 14% 46%

** X.Z * AC.AD AF.AG*

2% 9% 2% 2% 29% 1% 2% 9% 1% 2% 13%

** X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

25% 2% - - 100% - - -

AJ.AK AK ** AN.AO **

66% 97% 28% 6% - 100% - -

AK AI.AK ** AM.AO **

9% 1% 72% - - - 100% -

AJ AI.AJ ** AM.AN **

0% - 0% 94% - - - 100%

** **
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

29% 13% 19% 2% 2% 2% 5%

AR.AS.AT.AU

.AV.AW

AT.AU.AV.A

W
AR.AT.AU.AV.AW

55% 72% 66% 86% 84% 85% 48%

AQ.AS.AW AQ.AW AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW

14% 13% 13% 8% 12% 10% 40%

AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

2% 2% 2% 4% 2% 3% 7%

AQ.AR.A

S.AU
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

24% 13% 15% 14% 8% 12% 6%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BD AY.BB.BD BD

65% 71% 70% 69% 78% 72% 45%

BD* BD BD BD
AX.AZ.BA.BC.B

D
BA.BD

10% 14% 13% 15% 13% 14% 38%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC

2% 2% 2% 2% 0% 2% 11%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

30% 16% 18% 16% 9% 12% 7%

BF.BG.BH.BI

.BJ.BK*
BI BF.BI.BJ.BK BI.BJ BI *

64% 68% 67% 70% 74% 72% 28%

BK* BK BK BK BF.BG.BK BK *

7% 15% 14% 13% 14% 13% 51%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

- 2% 2% 1% 3% 2% 14%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

48% 16% 23% 16% 12% 13% 8%

** ** BR* *

28% 57% 51% 70% 72% 72% 29%

** ** BR* BN.BR BN.BR BN.BR *

23% 13% 15% 14% 14% 14% 52%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*

- 15% 12% 1% 2% 2% 12%

** ** BO.BP.BQ*
BO.BP.

BQ*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

32% 18% 21% 14% 12% 12% 8%

** BY* BW.BX.BY *

50% 63% 61% 73% 71% 72% 34%

** BY* BY BU.BY BU.BY BU.BY *

18% 16% 16% 13% 14% 14% 48%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*

- 3% 2% 0% 3% 2% 11%

** BV* BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

42% 20% 26% 15% 12% 13% 8%

** * CD.CE.CF* *

35% 61% 54% 67% 73% 71% 33%

** CF* CF* CF CB.CE.CF CB.CF *

22% 16% 17% 16% 13% 14% 49%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*

- 3% 2% 2% 2% 2% 11%

** * *
CC.CD.C

E*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

14% 13% 13% 8% 14% 13% 17% 9% 15% 15% 8%

* CN CQ CQ

75% 64% 73% 72% 56% 73% 63% 51% 72% 72% 58%

CH.CK CH.CK CK* CM.CN CN CQ CQ

10% 19% 12% 18% 26% 12% 17% 32% 11% 12% 28%

CG.CI * CG.CI CL.CM CO.CP

1% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 8% 1% 2% 6%

* CL CO.CP
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc05i. Men paying for sex if it is illegal

Unweighted base 1659

Base 1659

Generally acceptable 13%

Generally unacceptable 68%

Don't know 16%

Prefer not to say 3%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

13% 15% 9% 14% 14% 9%

CT

71% 72% 55% 72% 70% 54%

CT CT CW CW

13% 12% 28% 12% 15% 30%

CR.CS CU.CV

2% 1% 7% 2% 1% 7%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61% 60% 64% 62% 64% 60% 75% 48% 65% 69% 61% 44% 64% 57%

* G K J.K K M

Very acceptable 23% 19% 25% 23% 25% 20% 35% 12% 30% 31% 20% 10% 25% 21%

A * E G J.K J.K K

Fairly acceptable 38% 41% 40% 38% 39% 40% 40% 36% 35% 39% 41% 34% 39% 36%

*

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26% 28% 25% 24% 24% 28% 12% 39% 23% 16% 27% 43% 24% 28%

* F I H.I.J

Fairly unacceptable 13% 14% 14% 19% 15% 13% 7% 20% 14% 9% 15% 21% 14% 13%

* F I I.J

Very unacceptable 12% 14% 11% 5% 9% 14% 5% 19% 9% 8% 12% 22% 10% 15%

C * D F I H.I.J L

Don't know 14% 12% 11% 15% 11% 13% 13% 14% 12% 15% 13% 14% 12% 15%

*

Page 73 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

62% 59% 62% 63% 59% 59% 100% 62% 67% 31%

W ** W W* *

28% 26% 20% 20% 24% 20% - 24% 24% 16%

** * *

34% 33% 42% 43% 35% 38% 100% 38% 43% 14%

O O W ** W W* *

21% 30% 27% 22% 25% 34% - 25% 20% 22%

Q U ** * *

13% 17% 12% 10% 16% 13% - 14% 3% 8%

P.Q Q ** V * *

9% 13% 15% 12% 8% 20% - 11% 18% 14%

U ** * *

16% 12% 11% 15% 16% 8% - 13% 12% 48%

** * S.U.V*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

59% 74% 68% 47% 31% 58% 65% 45% 73% 61% 36%

AA.AB ** X.AA.AB * AE AC.AE AG.AH AH *

21% 22% 27% 19% 11% 25% 23% 20% 29% 23% 22%

** X.AA.AB * *

38% 52% 42% 28% 20% 33% 42% 24% 44% 39% 14%

AA.AB ** AA.AB * AC.AE AH AH *

31% 22% 21% 29% 27% 33% 25% 23% 17% 28% 14%

Z ** Z * AD.AE AF.AH *

16% 18% 12% 14% 5% 12% 14% 11% 9% 15% 6%

** * AH *

15% 4% 9% 15% 22% 21% 10% 12% 8% 13% 8%

Z ** Z Z* AD.AE *

10% 4% 10% 24% 42% 9% 10% 32% 10% 11% 50%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

81% 41% 43% 38% 91% 59% 50% 40%

AJ.AK ** AN.AO AO **

37% 8% 13% 14% 53% 19% 20% 17%

AJ.AK ** AN.AO **

44% 33% 30% 25% 38% 40% 31% 23%

AJ.AK ** AO **

12% 48% 20% 30% 4% 32% 16% 28%

AI.AK AI ** AM.AO AM **

9% 21% 11% 19% 2% 17% 7% 19%

AI.AK ** AM.AO AM **

4% 27% 9% 10% 2% 15% 9% 9%

AI.AK AI ** AM.AO AM **

7% 11% 37% 32% 5% 10% 34% 32%

AI AI.AJ ** AM AM.AN **
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

100% 100% 100% - - - -

AT.AU.AV.A

W

AT.AU.AV.A

W
AT.AU.AV.AW

100% - 38% - - - -
AR.AS.AT.AU.AV.A

W
AR.AT.AU.AV.AW

- 100% 62% - - - -
AQ.AS.AT.AU.AV.A

W
AQ.AT.AU.AV.AW

- - - 100% 100% 100% -

AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW

- - - 100% - 53% -

AQ.AR.AS.AU.AV.AW AQ.AR.AS.AU.AW

- - - - 100% 47% -

AQ.AR.AS.AT.AV.AW AQ.AR.AS.AT.AW

- - - - - - 100%

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

79% 69% 70% 57% 40% 51% 42%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BA.BB.BC.BD

AY.BA.BB.BC.B

D
BB.BC.BD BB

56% 25% 30% 17% 11% 15% 15%

AY.AZ.BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD AY.BA.BB.BC.BD

23% 44% 41% 39% 29% 36% 27%

* AX.AZ.BB.BC.BD AX.BB.BD AX.BB.BC.BD AX.BB

15% 22% 21% 32% 44% 36% 16%

* AX.AY.AZ.BD
AX.AY.AZ.BA.B

C.BD
AX.AY.AZ.BA.BD

7% 13% 12% 17% 16% 17% 9%

* AX.AZ.BD AX.AZ.BD

8% 9% 9% 15% 28% 19% 8%

* AY.AZ AX.AY.AZ.BA.BC.BD AX.AY.AZ.BA.BD

5% 9% 8% 11% 16% 13% 41%

* AX.AY.AZ AX.AY.AZ

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

56% 54% 54% 67% 64% 65% 36%

BK* BK BK BF.BG.BK BF.BG.BK BF.BG.BK *

31% 20% 21% 24% 25% 25% 13%

BK* BK BK *

24% 34% 33% 43% 39% 41% 23%

* BE.BF.BG.BK BE.BK BE.BG.BK *

39% 36% 36% 22% 25% 24% 14%

BH.BI.BJ.BK* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK BK *

22% 18% 18% 13% 12% 13% 7%

BK* BI.BJ.BK BI.BJ.BK *

17% 18% 18% 9% 13% 11% 7%

* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK BH BH *

6% 11% 10% 11% 11% 11% 50%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

74% 59% 62% 69% 61% 62% 38%

** ** BR* BP.BQ.BR BR BP.BR *

47% 25% 30% 24% 24% 24% 14%

** ** * *

26% 34% 32% 46% 37% 39% 24%

** ** * BP.BQ.BR BR BP.BR *

11% 29% 25% 23% 28% 27% 4%

** ** BR* BR BR BR *

- 20% 16% 15% 14% 14% -

** ** BR* BR BR BR *

11% 9% 9% 8% 14% 13% 4%

** ** * BO.BQ.BR BO *

15% 13% 13% 7% 11% 10% 58%

** ** * BQ
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

55% 70% 67% 73% 57% 62% 41%

** BW.BY* BW.BY BW.BX.BY BY BW.BY *

37% 30% 32% 27% 21% 23% 15%

** BW.BY* BW.BX.BY BY BW *

18% 40% 36% 47% 36% 39% 26%

** BU* BU.BW.BX.BY BW.BY *

20% 21% 21% 20% 31% 28% 7%

** BY* BY BY
BT.BU.BV.BX.B

Y
BV.BY *

8% 11% 10% 13% 15% 15% 1%

** BY* BY BY BY BY *

12% 10% 10% 7% 15% 13% 6%

** * BV.BX.BY BV *

24% 9% 12% 7% 12% 11% 52%

** * BT BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*

Page 81 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

66% 70% 69% 71% 60% 62% 38%

** CF* CF* CD.CE.CF CF CD.CF *

38% 36% 37% 22% 24% 23% 13%

** CF* CC.CD.CE.CF* *

28% 34% 32% 48% 36% 39% 24%

** * * CB.CD.CE.CF CF CD.CF *

13% 25% 22% 22% 29% 27% 8%

** CF* CF* CF CC.CE.CF CF *

- 9% 7% 17% 14% 15% 1%

** CF* * CF CF CF *

13% 16% 15% 5% 15% 12% 7%

** CC* CC* CC.CE CC *

21% 5% 9% 7% 12% 11% 54%

** * * CC.CE CC

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

58% 63% 66% 59% 51% 66% 50% 48% 64% 62% 55%

CK CK * CM.CN CQ CQ

30% 22% 24% 18% 20% 25% 16% 20% 23% 26% 20%

CK * CM

29% 41% 42% 42% 31% 41% 35% 27% 41% 36% 34%

CG.CK CG.CK * CN

31% 26% 25% 33% 23% 26% 36% 17% 27% 28% 20%

* CN CL.CN CQ CQ

13% 13% 15% 13% 11% 14% 18% 5% 14% 17% 9%

* CN CN CQ CQ

18% 13% 10% 20% 11% 11% 18% 11% 13% 11% 11%

CI CI* CL

11% 11% 9% 8% 27% 9% 13% 36% 9% 10% 25%

*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC06. How acceptable or unacceptable to 

you is it for men to use legal pornography?

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 61%

Very acceptable 23%

Fairly acceptable 38%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 26%

Fairly unacceptable 13%

Very unacceptable 12%

Don't know 14%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

63% 63% 53% 64% 60% 51%

CT CT CW

22% 25% 25% 24% 24% 22%

41% 38% 29% 40% 36% 30%

CT CT CW

28% 27% 17% 27% 28% 18%

CT CT CW CW

15% 15% 7% 15% 14% 8%

CT CT CW CW

13% 12% 10% 12% 14% 11%

9% 10% 29% 9% 12% 30%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55% 58% 53% 60% 59% 56% 60% 51% 61% 59% 55% 46% 57% 53%

* G K K K

Very acceptable 8% 9% 8% 8% 9% 8% 12% 5% 12% 9% 7% 6% 10% 7%

* G K K

Fairly acceptable 47% 48% 45% 52% 50% 48% 48% 46% 50% 50% 47% 40% 47% 46%

* K

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34% 34% 37% 34% 32% 36% 28% 39% 27% 27% 34% 48% 34% 33%

* F I H.I.J

Fairly unacceptable 23% 24% 25% 25% 23% 24% 19% 26% 18% 19% 24% 32% 24% 21%

* F H.I.J

Very unacceptable 11% 11% 12% 9% 9% 12% 8% 13% 9% 9% 10% 15% 10% 11%

* F I

Don't know 11% 8% 10% 6% 9% 9% 12% 10% 12% 13% 11% 7% 9% 14%

* K K L
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

55% 55% 58% 55% 54% 47% 78% 57% 64% 33%

** S.W S.W* *

12% 9% 7% 8% 6% 15% - 8% 10% 7%

U ** * *

43% 46% 51% 47% 48% 32% 78% 49% 54% 26%

** S.W S.W* *

29% 37% 31% 32% 39% 42% 22% 34% 28% 17%

W ** W * *

18% 28% 21% 20% 27% 26% 22% 23% 22% 10%

N.P.Q W ** W * *

11% 9% 10% 12% 12% 16% - 10% 6% 7%

** * *

16% 8% 11% 13% 7% 11% - 9% 8% 50%

O.R O.R ** * S.U.V*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

52% 77% 60% 51% 30% 59% 58% 38% 57% 56% 39%

AB ** X.AA.AB AB * AE AE AH AH *

7% 30% 10% 5% 2% 11% 8% 6% 20% 7% 4%

** X.AA * AE AG.AH *

46% 47% 49% 45% 28% 48% 50% 32% 38% 49% 35%

AB ** AB AB * AE AE AF.AH *

40% 23% 31% 31% 29% 35% 34% 30% 31% 35% 15%

Z.AA ** * AH AH *

27% 7% 22% 22% 19% 22% 25% 17% 20% 25% 9%

** * AE AH AH *

13% 16% 9% 9% 10% 14% 10% 13% 12% 11% 6%

Z ** * *

7% - 9% 18% 41% 5% 8% 33% 11% 8% 46%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

60% 56% 42% 37% 63% 57% 45% 38%

AK AK ** AO AO **

12% 6% 4% 3% 15% 8% 5% 5%

AJ.AK ** AN.AO **

49% 50% 38% 34% 47% 49% 40% 34%

AK AK ** AO **

34% 37% 29% 24% 32% 36% 29% 20%

** **

25% 22% 21% 21% 25% 23% 21% 19%

** **

9% 15% 9% 4% 7% 12% 8% 1%

AI.AK ** AM **

6% 8% 29% 39% 6% 7% 26% 41%

AI.AJ ** AM.AN **
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

70% 60% 64% 51% 41% 46% 34%

AR.AS.AT.AU

.AV.AW

AT.AU.AV.A

W
AR.AT.AU.AV.AW AW AW

20% 5% 11% 5% 5% 5% 3%
AR.AS.AT.AU.AV.A

W
AR.AT.AU.AV.AW

50% 55% 53% 46% 35% 41% 31%

AU.AV.AW AT.AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AW

22% 32% 28% 42% 52% 47% 32%

AQ.AS AQ AQ.AR.AS AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW AQ

17% 24% 21% 30% 28% 29% 19%

AQ.AS AQ AQ.AS.AW AQ AQ.AS.AW

5% 8% 7% 12% 25% 18% 13%

AQ.AS AQ.AR.AS.AT.AV.AW AQ.AR.AS.AT AQ.AS

7% 8% 8% 7% 7% 7% 34%

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

100% 100% 100% - - - -

BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD BA.BB.BC.BD

100% - 15% - - - -

AY.AZ.BA.BB.BC.BD* AY.BA.BB.BC.BD

- 100% 85% - - - -

* AX.AZ.BA.BB.BC.BD AX.BA.BB.BC.BD

- - - 100% 100% 100% -

* AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD

- - - 100% - 68% -

* AX.AY.AZ.BB.BC.BD AX.AY.AZ.BB.BD

- - - - 100% 32% -

* AX.AY.AZ.BA.BC.BD AX.AY.AZ.BA.BD

- - - - - - 100%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

85% 66% 69% 63% 49% 55% 20%

BF.BG.BH.BI

.BJ.BK*
BI.BJ.BK BF.BI.BJ.BK BI.BJ.BK BK BI.BK *

51% 11% 17% 6% 6% 6% 3%
BF.BG.BH.BI.BJ.BK

*
BH.BI.BJ.BK BF.BH.BI.BJ.BK *

34% 55% 52% 57% 43% 48% 17%

BK* BE.BG.BI.BK BE.BI.BK BE.BI.BJ.BK BK BE.BI.BK *

12% 29% 26% 31% 44% 38% 7%

* BE.BG.BK BE.BK BE.BK
BE.BF.BG.BH.BJ

.BK
BE.BF.BG.BH.BK *

11% 22% 20% 25% 26% 26% 5%

* BK BK BE.BK BE.BG.BK BE.BG.BK *

2% 7% 6% 6% 18% 13% 1%

* BE.BF.BG.BH.BJ.BK BE.BF.BG.BH.BK *

3% 5% 5% 6% 7% 7% 73%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

Page 91 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

88% 76% 78% 72% 52% 56% 29%

** ** BP.BQ.BR* BP.BQ.BR BR BP.BR *

62% 23% 31% 14% 6% 8% 3%

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ.BR BP *

27% 53% 47% 58% 46% 48% 25%

** ** BR* BP.BQ.BR BR BP.BR *

7% 9% 9% 22% 41% 37% 4%

** ** * BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

- 6% 5% 18% 27% 25% 3%

** ** * BN.BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

7% 3% 4% 4% 14% 12% 1%

** ** * BO.BQ.BR BO.BR *

5% 15% 13% 6% 8% 7% 67%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

90% 76% 79% 68% 49% 55% 31%

** BW.BX.BY* BV.BW.BX.BY BW.BX.BY BY BW.BY *

62% 14% 23% 10% 6% 7% 3%

** BW.BX.BY* BT.BV.BW.BX.BY BW.BX BW *

27% 62% 56% 58% 43% 48% 27%

** BU.BW.BX.BY* BW.BY BW.BX.BY BY BW.BY *

6% 20% 17% 27% 42% 38% 5%

** BY* BY BU.BY
BT.BU.BV.BX.B

Y
BT.BU.BV.BY *

- 16% 13% 22% 27% 26% 4%

** BU.BY* BU.BY BT.BU.BY BT.BU.BY *

6% 4% 4% 5% 15% 12% 1%

** * BT.BU.BV.BX.BY BT.BU.BV.BY *

4% 4% 4% 5% 9% 8% 64%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

85% 89% 88% 70% 51% 56% 29%

**
CC.CD.CE.C

F*
CC.CD.CE.CF* CD.CE.CF CF CD.CF *

49% 22% 30% 13% 6% 8% 3%

** CD.CE.CF* CC.CD.CE.CF* CD.CE.CF CD *

36% 66% 58% 58% 45% 48% 26%

** CD.CE.CF* CF* CD.CE.CF CF CD.CF *

6% 10% 9% 22% 41% 37% 5%

** * * CB.CF
CA.CB.CC.CE.

CF
CA.CB.CC.CF *

- 7% 5% 18% 27% 25% 4%

** * * CB.CF CA.CB.CC.CE.CF CA.CB.CC.CF *

6% 3% 4% 4% 14% 12% 1%

** * * CB.CC.CE.CF CC.CF *

9% 1% 3% 7% 7% 7% 65%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

54% 51% 59% 59% 50% 60% 49% 38% 59% 60% 45%

CH.CK * CM.CN CN CQ CQ

6% 4% 10% 14% 8% 10% 9% 3% 9% 11% 5%

CH CH* CN CN CQ CQ

48% 46% 50% 45% 41% 51% 40% 35% 49% 49% 41%

CK * CM.CN CQ CQ

40% 41% 34% 32% 25% 33% 42% 32% 36% 33% 31%

CK CI.CK CK * CL

23% 29% 24% 18% 17% 23% 29% 19% 25% 22% 20%

CK CK * CN

17% 12% 9% 14% 8% 10% 13% 12% 10% 11% 10%

CI.CK *

6% 8% 7% 8% 25% 7% 8% 31% 6% 7% 24%

*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable to you is it 

for a man to …?

hoc07at. … start talking to a woman he 

doesn't know who is alone in a public place

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 55%

Very acceptable 8%

Fairly acceptable 47%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 34%

Fairly unacceptable 23%

Very unacceptable 11%

Don't know 11%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

59% 60% 39% 59% 53% 45%

CT CT CW

9% 10% 5% 10% 9% 4%

CT CT CW CW

50% 50% 34% 49% 44% 41%

CT CT CW

33% 35% 32% 35% 41% 25%

CW CW

24% 23% 21% 24% 28% 16%

CW CW

10% 13% 11% 10% 14% 10%

7% 4% 29% 6% 6% 29%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21% 30% 13% 15% 14% 30% 14% 26% 4% 14% 24% 37% 19% 23%

B.C * D F H H.I H.I.J

Very acceptable 3% 5% 2% 2% 2% 6% 2% 4% 2% 1% 4% 7% 3% 4%

B * D I I

Fairly acceptable 17% 25% 11% 13% 12% 24% 12% 22% 2% 12% 20% 31% 16% 19%

B.C * D F H H.I H.I.J

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72% 65% 81% 82% 82% 65% 76% 68% 89% 76% 70% 60% 75% 68%

A A* E G I.J.K J.K K M

Fairly unacceptable 30% 31% 29% 36% 31% 32% 31% 29% 27% 30% 32% 29% 30% 31%

*

Very unacceptable 42% 34% 52% 46% 51% 33% 45% 39% 62% 46% 38% 30% 45% 38%

A A* E G I.J.K J.K K M

Don't know 7% 5% 6% 3% 4% 5% 9% 6% 7% 10% 6% 3% 6% 9%

* G J.K L
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

14% 22% 26% 19% 17% 39% 45% 18% 33% 13%

N N.R U.W ** U.W* *

2% 4% 4% 3% 2% 13% 24% 2% 3% 3%

U ** * *

12% 18% 22% 17% 14% 26% 22% 16% 29% 10%

N U.W ** U.W* *

74% 73% 69% 71% 79% 56% 55% 75% 65% 47%

P ** S.W * *

25% 33% 27% 31% 31% 23% 55% 32% 18% 6%

W ** S.V.W * *

49% 40% 42% 40% 47% 32% - 43% 47% 40%

** S * *

13% 5% 5% 10% 5% 5% - 6% 2% 40%

O.P.R O ** * S.U.V*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

25% 59% 20% 15% 10% 25% 21% 15% 31% 20% 16%

AA.AB ** * AE AG.AH *

4% 8% 4% 2% 2% 6% 3% 4% 7% 3% 2%

** * AD AG *

21% 51% 17% 13% 7% 19% 18% 12% 24% 17% 14%

AA.AB ** * AE AE AG *

71% 41% 75% 72% 55% 71% 75% 58% 58% 76% 47%

AB ** AB AB * AE AE AF.AH *

29% 12% 32% 29% 14% 31% 31% 22% 32% 31% 15%

AB ** AB AB * AE AH AH *

42% 30% 42% 42% 41% 39% 44% 36% 26% 45% 32%

** * AE AF.AH *

4% - 5% 13% 36% 4% 4% 26% 11% 4% 38%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AG AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

23% 20% 16% 11% 29% 20% 17% 11%

AK ** AN.AO **

5% 2% 1% - 8% 3% 1% -

AJ.AK ** AN.AO **

18% 18% 16% 11% 21% 17% 16% 11%

** **

74% 76% 60% 53% 68% 77% 60% 53%

AK AK ** AM.AO **

34% 28% 25% 14% 37% 31% 24% 15%

AJ.AK ** AO **

40% 49% 35% 40% 31% 46% 36% 38%

AI.AK ** AM.AO **

3% 3% 24% 36% 4% 3% 23% 36%

AI.AJ ** AM.AN **
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

19% 18% 18% 28% 30% 29% 15%

AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW

4% 2% 3% 5% 5% 5% 1%

AR AR.AW AR.AW

15% 16% 15% 23% 26% 24% 13%

AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW

77% 78% 77% 68% 65% 67% 59%

AT.AU.AV.A

W

AT.AU.AV.A

W
AT.AU.AV.AW

31% 35% 33% 29% 21% 25% 24%

AU AU.AV.AW AU.AV.AW

46% 43% 44% 39% 44% 41% 34%

AW AW AW

4% 4% 4% 4% 4% 4% 27%

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

43% 23% 26% 18% 12% 16% 9%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BB.BC.BD

AY.BA.BB.BC.B

D
BD BD

20% 2% 5% 2% 1% 1% 1%

AY.AZ.BA.BB.BC.BD* AY.BA.BB.BC.BD

23% 20% 21% 16% 11% 15% 8%

BB.BD* BB.BC.BD BB.BC.BD BD BD

55% 75% 72% 80% 87% 83% 44%

* AX.AZ.BD AX.BD AX.AY.AZ.BD
AX.AY.AZ.BC.B

D
AX.AY.AZ.BD

23% 36% 34% 33% 17% 28% 17%

* AX.AZ.BB.BC.BD AX.BB.BC.BD BB.BC.BD BB.BD

32% 38% 37% 48% 71% 55% 27%

* BD BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BA.BC.BD AX.AY.AZ.BA.BD

3% 3% 3% 2% 1% 1% 48%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

100% 100% 100% - - - -

BH.BI.BJ.BK* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK *

100% - 16% - - - -
BF.BG.BH.BI.BJ.BK

*
BF.BH.BI.BJ.BK *

- 100% 84% - - - -

* BE.BG.BH.BI.BJ.BK BE.BH.BI.BJ.BK *

- - - 100% 100% 100% -

* BE.BF.BG.BK BE.BF.BG.BK BE.BF.BG.BK *

- - - 100% - 42% -

* BE.BF.BG.BI.BJ.BK BE.BF.BG.BI.BK *

- - - - 100% 58% -

* BE.BF.BG.BH.BJ.BK BE.BF.BG.BH.BK *

- - - - - - 100%

*

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

45% 52% 51% 34% 15% 19% 19%

** ** BP.BQ.BR* BP.BQ.BR BP *

45% 7% 15% 5% 2% 3% 1%

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ BP *

- 45% 35% 29% 13% 16% 18%

** ** BP.BQ* BP.BQ BP *

45% 36% 38% 61% 82% 77% 21%

** ** * BN.BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

21% 32% 30% 48% 27% 31% 12%

** ** BR* BN.BP.BQ.BR BR BP.BR *

24% 4% 8% 13% 55% 46% 9%

** ** * BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

10% 12% 12% 5% 3% 3% 60%

** ** BP.BQ*
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

48% 42% 43% 27% 15% 19% 17%

**
BV.BW.BX.B

Y*
BV.BW.BX.BY BW.BX BW *

26% 6% 10% 4% 2% 3% 1%

** * BT.BV.BW.BX.BY *

22% 36% 33% 23% 13% 16% 16%

** BV.BW.BX.BY* BV.BW.BX.BY BW.BX BW *

46% 53% 52% 70% 81% 78% 26%

** BY* BY BT.BU.BY
BT.BU.BV.BX.B

Y
BT.BU.BV.BY *

40% 33% 35% 45% 25% 31% 15%

** BY* BW.BY BW.BX.BY BW.BY *

7% 20% 18% 25% 57% 47% 12%

** * BY BT.BU.BV.BX.BY BT.BU.BV.BY *

6% 5% 5% 3% 3% 3% 57%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

44% 58% 54% 32% 15% 19% 20%

**
CC.CD.CE.C

F*
CC.CD.CE.CF* CD.CE CD *

35% 6% 14% 5% 2% 3% 1%

** * CA.CC.CD.CE.CF* CD CD *

8% 52% 40% 27% 13% 16% 20%

** CB.CC.CD.CE.CF* CD.CE.CF* CD.CE CD *

52% 40% 44% 61% 82% 77% 22%

** CF* CF* CA.CB.CF
CA.CB.CC.CE.

CF
CA.CB.CC.CF *

33% 26% 28% 46% 27% 31% 14%

** * CF* CA.CB.CD.CE.CF CF CD.CF *

19% 14% 15% 15% 55% 46% 9%

** * * CA.CB.CC.CE.CF CA.CB.CC.CF *

4% 1% 2% 7% 3% 4% 57%

** * * CD.CE CD

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

11% 19% 21% 23% 24% 20% 29% 18% 21% 25% 15%

CG CG CG* CG CL.CN CQ CQ

2% 1% 3% 9% 4% 3% 6% 1% 3% 6% 0%

CG.CH.CI* CN CN CQ CQ

10% 18% 18% 14% 19% 16% 22% 17% 18% 20% 14%

CG CG * CG CQ

89% 79% 75% 67% 56% 77% 65% 57% 76% 71% 67%

CH.CI.CJ.CK CK CK * CM.CN CQ

18% 27% 33% 36% 29% 31% 29% 25% 30% 31% 28%

CG CG* CG

70% 52% 41% 31% 27% 46% 36% 32% 46% 40% 39%

CH.CI.CJ.CK CI.CJ.CK CK * CM.CN

- 2% 4% 10% 20% 3% 6% 25% 3% 3% 18%

CG CG.CH*
CG.CH.

CI
CL.CM CO.CP
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07aw. … wolf whistle at a woman he 

doesn't know in public

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 21%

Very acceptable 3%

Fairly acceptable 17%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 72%

Fairly unacceptable 30%

Very unacceptable 42%

Don't know 7%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

21% 23% 16% 22% 19% 17%

CT CT

4% 5% 1% 4% 5% 1%

CT CT CW CW

18% 18% 15% 18% 15% 16%

75% 74% 63% 74% 78% 62%

CT CT CW CW

32% 31% 24% 33% 23% 25%

CT CV.CW

43% 43% 39% 42% 54% 36%

CU.CW

4% 3% 22% 4% 3% 21%

CR.CS CU.CV
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House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4% 4% 4% 2% 4% 4% 6% 3% 10% 5% 2% 2% 4% 5%

* G I.J.K

Very acceptable 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 0% 1% 1%

* J

Fairly acceptable 3% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 10% 3% 2% 2% 3% 4%

* I.J.K

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89% 92% 92% 95% 93% 92% 86% 93% 87% 85% 92% 96% 91% 88%

* F I H.I

Fairly unacceptable 19% 22% 16% 15% 16% 22% 20% 18% 15% 21% 21% 16% 19% 20%

B * D K

Very unacceptable 70% 70% 76% 80% 77% 70% 65% 75% 72% 64% 71% 80% 72% 68%

A A* E F I I.J

Don't know 6% 3% 4% 2% 4% 4% 9% 4% 3% 10% 5% 2% 5% 7%

* G H.J.K K
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

9% 4% 4% 4% 1% 9% 100% 4% 1% 2%

O.Q.R U ** * *

1% 1% 1% 1% 1% 4% - 1% - 2%

U ** * *

7% 3% 3% 3% 1% 5% 100% 3% 1% -

O.P.Q.R ** * *

81% 91% 89% 91% 96% 88% - 91% 90% 59%

N N N N.P W ** W W* *

15% 19% 20% 23% 15% 20% - 20% 21% 9%

R ** * *

66% 72% 69% 68% 81% 68% - 72% 69% 50%

N.O.P.Q W ** W * *

10% 5% 8% 6% 3% 3% - 5% 8% 39%

O.R ** * S.U.V*
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

3% 32% 5% 3% 7% 9% 3% 6% 10% 4% 2%

** * AD AG.AH *

1% 4% 1% 0% 2% 3% 1% 1% 4% 0% 2%

** * AD AG *

2% 28% 4% 2% 5% 6% 3% 5% 6% 3% 1%

** * AD *

92% 68% 91% 87% 61% 86% 95% 69% 81% 93% 55%

AA.AB ** AB AB * AE AC.AE AH AF.AH *

18% 18% 23% 14% 4% 24% 20% 12% 29% 19% 11%

AB ** X.AA.AB * AE AE AG.AH *

74% 50% 68% 73% 58% 62% 75% 57% 52% 75% 44%

Z.AB ** * AC.AE AF.AH *

5% - 4% 10% 31% 5% 2% 25% 9% 3% 42%

** X.Z X.Z.AA* AD AC.AD AG AF.AG*
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

4% 4% 3% 18% 8% 3% 4% 18%

** AN **

1% 0% 1% - 3% 0% 1% -

** AN **

3% 3% 2% 18% 4% 3% 3% 18%

** **

92% 93% 79% 57% 89% 94% 76% 57%

AK AK ** AO AM.AO **

21% 19% 17% 5% 23% 20% 17% 5%

** **

71% 74% 62% 53% 66% 74% 60% 53%

AK AK ** AM.AO **

3% 4% 18% 25% 4% 3% 20% 25%

AI.AJ ** AM.AN **
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

5% 4% 4% 5% 3% 4% 4%

2% 1% 1% - 1% 0% 1%

4% 3% 3% 5% 2% 4% 3%

91% 92% 92% 95% 94% 95% 69%

AW AW AW AW AW AW

20% 23% 22% 22% 13% 18% 10%

AW AU.AV.AW AU.AW AU.AV.AW AU.AW

71% 69% 70% 73% 82% 77% 59%

AW AW AW AW AQ.AR.AS.AV.AW AR.AS.AW

4% 4% 4% - 2% 1% 27%

AT.AV AT.AV AT.AV AT AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

16% 4% 6% 1% 2% 1% 5%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BA.BC AY.BA.BB.BC BA.BC

7% 1% 1% - 1% 0% 0%

AY.AZ.BA.BB.BC.BD* AY.BA.BC

9% 4% 5% 1% 1% 1% 5%

AY.AZ.BA.BB.BC* BA.BC AY.BA.BB.BC BA.BC

81% 92% 91% 98% 98% 98% 57%

BD* AX.AZ.BD AX.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD

33% 24% 25% 15% 7% 13% 10%

BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD AY.BA.BB.BC.BD BB.BC BB

48% 69% 65% 83% 91% 86% 47%

* AX.AZ.BD AX.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BA.BC.BD AX.AY.AZ.BA.BD

3% 3% 3% 1% 0% 1% 38%

* BA.BC BA.BC

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

20% 9% 11% 4% 1% 2% 7%

BF.BG.BH.BI

.BJ.BK*
BH.BI.BJ BF.BH.BI.BJ BI.BJ BI BI.BJ*

13% - 2% 1% 1% 1% 1%
BF.BG.BH.BI.BJ.BK

*
BF.BI.BJ *

7% 9% 9% 4% 0% 2% 6%

BI.BJ* BH.BI.BJ BH.BI.BJ BI.BJ BI BI.BJ*

79% 85% 84% 93% 98% 96% 42%

BK* BK BK BE.BF.BG.BK
BE.BF.BG.BH.BJ

.BK
BE.BF.BG.BH.BK *

31% 32% 32% 31% 6% 16% 12%

BI.BJ.BK* BI.BJ.BK BI.BJ.BK BI.BJ.BK BI *

48% 53% 52% 62% 92% 80% 30%

BK* BK BK BE.BF.BG.BK BE.BF.BG.BH.BJ.BK BE.BF.BG.BH.BK *

1% 7% 6% 3% 1% 2% 51%

* BH.BI.BJ BH.BI.BJ

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

Page 115 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

100% 100% 100% - - - -

** ** BO.BP.BQ.BR* *

100% - 21% - - - -

** ** BO.BP.BQ.BR* *

- 100% 79% - - - -

** ** BO.BP.BQ.BR* *

- - - 100% 100% 100% -

** ** * BN.BR BN.BR BN.BR *

- - - 100% - 21% -

** ** * BN.BP.BQ.BR BN.BP.BR *

- - - - 100% 79% -

** ** * BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

- - - - - - 100%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

94% 29% 41% 1% 1% 1% -

**
BV.BW.BX.B

Y*

BT.BV.BW.BX.B

Y
*

50% - 9% 0% - 0% -

** * BT.BV.BW.BX.BY BW *

45% 29% 32% 0% 1% 1% -

** BV.BW.BX.BY* BV.BW.BX.BY *

6% 68% 56% 99% 99% 99% 12%

** BU.BY* BY BT.BU.BY BT.BU.BY BT.BU.BY *

4% 48% 40% 60% 1% 19% 1%

** BU.BW.BX.BY* BW.BX.BY BT.BU.BW.BX.BY BW.BY *

2% 20% 17% 40% 98% 81% 10%

** BU* BT.BU.BY BT.BU.BV.BX.BY BT.BU.BV.BY *

- 3% 2% - - - 88%

** BV.BW.BX* BV.BW.BX BT.BU.BV.BW.BX*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

96% 75% 81% 3% 0% 1% -

**
CC.CD.CE.C

F*
CC.CD.CE.CF* CD.CE CD *

72% 1% 20% - 0% 0% -

** CD.CE* CA.CC.CD.CE.CF* *

24% 74% 61% 3% 0% 1% -

** CB.CC.CD.CE.CF* CC.CD.CE.CF* CD.CE CD *

4% 25% 19% 97% 100% 99% 7%

** CF* CF* CA.CB.CF
CA.CB.CC.CE.

CF
CA.CB.CC.CF *

4% 23% 18% 84% 2% 20% 3%

** CD.CF* CD.CF* CA.CB.CD.CE.CF CD.CF *

- 2% 1% 14% 98% 79% 4%

** * * CA.CB.CF CA.CB.CC.CE.CF CA.CB.CC.CF *

- - - - - - 93%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

4% 6% 3% 19% 2% 4% 9% 2% 5% 4% 3%

CI.CK
CG.CH.

CI.CK*
CL.CN

3% 1% 0% 4% 1% 1% 1% - 1% 1% 0%

CI CI CI*

1% 5% 3% 15% 1% 3% 8% 2% 4% 4% 3%

CG.CK CG.CH.CI.CK* CL.CN

95% 93% 95% 74% 77% 94% 89% 71% 92% 94% 80%

CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CN CN CQ CQ

8% 16% 23% 26% 18% 20% 21% 13% 18% 23% 16%

CG CG.CH CG* CG CN CQ

87% 78% 72% 48% 59% 73% 68% 58% 73% 71% 64%

CH.CI.CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CN CQ CQ

1% 0% 2% 7% 21% 3% 2% 26% 3% 2% 17%

CG.CH.

CI*

CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

How acceptable or unacceptable is it to you 

when a man makes a sexual comment to a 

woman he doesn't know …?

hoc07bs. … in the street

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 19%

Very unacceptable 70%

Don't know 6%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

4% 6% 3% 5% 6% 2%

CW

1% 1% 0% 1% 0% -

3% 6% 3% 3% 6% 2%

CR CW

94% 92% 76% 93% 93% 76%

CT CT CW CW

20% 22% 15% 19% 22% 17%

CT

74% 69% 61% 74% 71% 59%

CT CT CW CW

2% 2% 22% 2% 1% 22%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9% 10% 7% 6% 8% 9% 9% 8% 18% 10% 6% 5% 9% 8%

* I.J.K J.K

Very acceptable 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 0% 2% 1%

* J.K K

Fairly acceptable 7% 10% 6% 4% 7% 8% 7% 7% 13% 8% 6% 5% 7% 7%

B * J.K

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84% 87% 87% 91% 87% 87% 81% 87% 79% 79% 89% 93% 85% 83%

* F H.I H.I

Fairly unacceptable 25% 28% 22% 29% 24% 28% 28% 23% 29% 28% 24% 21% 25% 26%

B * G K

Very unacceptable 59% 58% 65% 61% 63% 59% 53% 65% 50% 51% 65% 72% 60% 58%

A * F H.I H.I.J

Don't know 7% 3% 6% 4% 5% 4% 9% 4% 3% 11% 5% 2% 6% 8%

A * G H.J.K
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

9% 10% 9% 8% 3% 16% 78% 8% 6% 8%

R R R R U ** * *

2% 1% 2% 2% 1% 5% 55% 1% 1% 2%

U ** * *

7% 9% 7% 6% 2% 11% 24% 7% 6% 6%

R R R R ** * *

80% 84% 82% 86% 94% 81% 22% 86% 83% 52%

N.O.P.Q W ** W W* *

23% 26% 25% 27% 24% 31% - 26% 28% 6%

W ** W W* *

56% 58% 57% 59% 70% 50% 22% 61% 55% 46%

N.O.P.Q ** S.W * *

11% 5% 9% 6% 3% 3% - 6% 11% 40%

O.R R ** S* S.U.V*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

9% 41% 10% 5% 9% 13% 8% 7% 20% 8% 6%

AA ** AA * AG.AH *

2% 17% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 6% 1% 2%

** * AD.AE AG *

7% 24% 8% 3% 7% 7% 7% 6% 14% 7% 4%

AA ** AA * AG.AH *

86% 59% 86% 84% 60% 82% 89% 66% 71% 89% 49%

AB ** AB AB * AE AC.AE AH AF.AH *

25% 18% 28% 22% 4% 29% 27% 17% 36% 25% 15%

AB ** AB AB * AE AE AG.AH AH *

61% 41% 57% 62% 56% 53% 62% 49% 36% 64% 34%

** * AC.AE AF.AH *

5% - 5% 12% 31% 5% 3% 27% 9% 3% 45%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AG AF.AG*
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

9% 10% 6% 6% 14% 8% 9% 6%

AK ** AN **

2% 1% 1% - 4% 1% 2% -

** AN **

7% 9% 5% 6% 10% 7% 7% 6%

** **

88% 85% 75% 69% 82% 89% 71% 69%

AK AK ** AO AM.AO **

29% 23% 23% 2% 27% 27% 21% 3%

AJ ** **

58% 62% 52% 67% 54% 62% 50% 66%

AK ** AO **

3% 5% 19% 25% 4% 3% 20% 25%

AI.AJ ** AM.AN **

Page 124 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

12% 8% 10% 7% 7% 7% 8%

AV

3% 1% 1% 1% 2% 1% 3%

AR AR AR

9% 8% 8% 6% 6% 6% 5%

84% 87% 86% 93% 89% 91% 66%

AW AW AW AQ.AR.AS.AW AW AQ.AS.AW

29% 31% 31% 25% 15% 20% 12%

AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AW

54% 56% 55% 68% 75% 71% 54%

AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW AQ.AR.AS.AW

4% 5% 5% 0% 3% 2% 26%

AT.AV AT.AV AT.AV AT AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

24% 10% 13% 5% 4% 4% 3%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BA.BB.BC.BD

AY.BA.BB.BC.B

D

12% 1% 3% - 1% 0% 1%

AY.AZ.BA.BB.BC.BD* AY.BA.BC BA

12% 10% 10% 5% 3% 4% 3%

BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD BA.BB.BC.BD

73% 86% 84% 94% 96% 95% 57%

BD* AX.AZ.BD AX.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD

30% 31% 31% 25% 11% 21% 12%

BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD BA.BB.BC.BD BB.BC.BD BB.BD

43% 54% 53% 69% 85% 74% 45%

* AX.AZ AX AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BA.BC.BD AX.AY.AZ.BA.BD

3% 4% 4% 1% 0% 1% 40%

* BA.BB.BC BA.BB.BC

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC

Page 126 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

25% 17% 18% 10% 4% 6% 6%

BH.BI.BJ.BK* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK BI.BJ BI *

13% 2% 4% 2% 0% 1% 1%
BF.BG.BH.BI.BJ.BK

*
BI BF.BI.BJ BI.BJ BI *

13% 15% 15% 8% 3% 5% 5%

BI.BJ* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK BI.BJ BI *

73% 77% 76% 86% 94% 91% 40%

BK* BK BK BE.BF.BG.BK
BE.BF.BG.BH.BJ

.BK
BE.BF.BG.BH.BK *

30% 33% 33% 38% 15% 25% 12%

BI.BK* BI.BJ.BK BI.BJ.BK BI.BJ.BK BI.BK *

43% 43% 43% 49% 79% 66% 28%

* BK BK BK BE.BF.BG.BH.BJ.BK BE.BF.BG.BH.BK *

1% 6% 6% 3% 2% 3% 54%

* BI.BJ BI.BJ

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

Page 127 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

88% 84% 85% 18% 2% 6% 3%

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ.BR BP *

88% 21% 36% 0% 0% 0% -

** ** BO.BP.BQ.BR* *

- 62% 49% 18% 2% 5% 3%

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ.BR BP *

12% 16% 15% 81% 97% 94% -

** ** BR* BN.BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

12% 2% 4% 79% 14% 28% -

** ** * BN.BP.BQ.BR BR BN.BP.BR *

- 14% 11% 3% 83% 65% -

** ** BO.BR* BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

- - - 0% 1% 1% 97%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

100% 100% 100% - - - -

**
BV.BW.BX.B

Y*
BV.BW.BX.BY *

100% - 18% - - - -

** * BT.BV.BW.BX.BY *

- 100% 82% - - - -

** BU.BV.BW.BX.BY* BV.BW.BX.BY *

- - - 100% 100% 100% -

** * BT.BU.BY BT.BU.BY BT.BU.BY *

- - - 100% - 30% -

** * BT.BU.BW.BX.BY BT.BU.BW.BY *

- - - - 100% 70% -

** * BT.BU.BV.BX.BY BT.BU.BV.BY *

- - - - - - 100%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

87% 87% 87% 16% 2% 5% 4%

**
CC.CD.CE.C

F*
CC.CD.CE.CF* CD.CE.CF CD *

70% 15% 30% 0% 0% 0% -

** CC.CD.CE.CF* CA.CC.CD.CE.CF* *

17% 72% 57% 16% 2% 5% 4%

** CB.CC.CD.CE.CF* CC.CD.CE.CF* CD.CE.CF CD *

13% 13% 13% 84% 97% 94% 2%

** CF* CF* CA.CB.CF
CA.CB.CC.CE.

CF
CA.CB.CC.CF *

13% 4% 7% 80% 13% 28% 1%

** * * CA.CB.CD.CE.CF CF CA.CB.CD.CF *

- 9% 6% 3% 84% 66% 1%

** * * CA.CB.CC.CE.CF CA.CB.CC.CF *

- - - 1% 1% 1% 93%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

6% 11% 8% 23% 7% 9% 8% 7% 12% 8% 5%

CG.CH.

CI.CK*
CP.CQ

2% 3% 1% 11% 1% 2% 2% - 3% 1% 0%

CI
CG.CH.CI.C

K*
CN CQ

5% 8% 8% 12% 6% 8% 6% 7% 9% 7% 5%

* CQ

92% 88% 89% 69% 73% 87% 89% 67% 85% 90% 77%

CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CN CN CQ CO.CQ

17% 22% 30% 30% 22% 28% 21% 15% 23% 31% 23%

CG.CH.CK * CN CO.CQ

75% 66% 59% 40% 51% 59% 69% 51% 61% 59% 54%

CI.CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CL.CN CQ

2% 1% 3% 7% 21% 3% 2% 27% 4% 2% 18%

CG.CH*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bb. … in a bar

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 9%

Very acceptable 2%

Fairly acceptable 7%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 84%

Fairly unacceptable 25%

Very unacceptable 59%

Don't know 7%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

9% 11% 7% 9% 12% 6%

CW

2% 3% 0% 2% 3% 0%

CT CW CW

7% 8% 6% 7% 9% 6%

88% 87% 71% 88% 86% 71%

CT CT CW CW

27% 26% 19% 27% 29% 17%

CT CW CW

61% 61% 52% 61% 57% 54%

CT CT CW

3% 2% 22% 3% 2% 23%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4% 5% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 6% 5% 3% 3% 5% 4%

*

Very acceptable 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

*

Fairly acceptable 3% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 4% 2%

*

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89% 92% 91% 95% 92% 91% 86% 92% 91% 84% 92% 95% 90% 88%

* F I I

Fairly unacceptable 20% 25% 18% 18% 18% 23% 22% 18% 22% 21% 23% 16% 19% 22%

B * D K

Very unacceptable 69% 67% 74% 78% 74% 68% 64% 73% 69% 63% 69% 78% 71% 66%

A A* E F H.I.J

Don't know 7% 3% 5% 2% 4% 5% 9% 5% 3% 11% 5% 2% 6% 8%

* G H.J.K K
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

7% 4% 5% 4% 1% 9% 78% 4% 1% 3%

R U ** * *

1% 2% 1% 1% 1% 3% 78% 1% - 2%

U ** * *

5% 3% 4% 3% 1% 6% - 3% 1% 1%

R ** * *

83% 90% 88% 90% 96% 88% 22% 91% 90% 55%

N N N.O.P.Q W ** W W* *

19% 21% 20% 21% 18% 25% - 20% 24% 6%

W ** W W* *

64% 69% 67% 69% 77% 63% 22% 70% 67% 49%

N.O.P ** W * *

10% 6% 8% 6% 3% 3% - 5% 8% 42%

R ** * S.U.V*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

4% 32% 4% 2% 7% 8% 4% 3% 10% 4% 2%

** * AD.AE AG.AH *

1% 8% 1% - 6% 3% 1% 1% 3% 1% 2%

** X.Z.AA* AD AG *

3% 25% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 6% 3% 1%

** * AG.AH *

91% 68% 91% 87% 61% 87% 93% 71% 81% 93% 55%

AB ** AB AB * AE AC.AE AH AF.AH *

18% 18% 24% 15% 4% 23% 21% 17% 29% 20% 11%

AB ** X.AA.AB AB * AG.AH AH *

72% 50% 67% 72% 58% 63% 73% 54% 52% 73% 44%

** * AC.AE AF.AH *

5% - 5% 11% 31% 5% 3% 26% 9% 3% 42%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AG AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

5% 4% 3% 3% 9% 3% 5% 3%

** AN **

2% 1% 1% - 4% 1% 2% -

** AN **

3% 3% 2% 3% 5% 3% 3% 3%

** **

92% 91% 79% 72% 87% 93% 75% 72%

AK AK ** AO AM.AO **

22% 19% 19% 17% 24% 20% 20% 17%

** **

70% 72% 60% 54% 63% 73% 55% 54%

AK AK ** AM.AO **

3% 5% 18% 25% 4% 3% 20% 25%

AI.AJ ** AM.AN **

Page 136 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

7% 4% 5% 2% 5% 4% 3%

AR.AT AR

2% 1% 1% - 1% 1% 2%

5% 3% 4% 2% 4% 3% 1%

AW

89% 92% 91% 97% 91% 94% 70%

AW AW AW
AQ.AR.AS.AU.A

V.AW
AW AQ.AU.AW

20% 26% 24% 26% 9% 18% 11%

AU.AW AQ.AS.AU.AV.AW AQ.AU.AV.AW AU.AV.AW AU.AW

70% 66% 67% 72% 82% 77% 60%

AW AW AQ.AR.AS.AT.AV.AW AQ.AR.AS.AT.AW

4% 4% 4% 1% 4% 2% 27%

AT AT AT AT AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

Page 137 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

15% 5% 7% 1% 2% 1% 1%

AY.AZ.BA.BB.

BC.BD*
BA.BB.BC

AY.BA.BB.BC.B

D

7% 1% 2% - 1% 0% 1%

AY.AZ.BA.BB.BC.BD* AY.BA.BC

8% 4% 5% 1% 1% 1% 0%

BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD AY.BA.BB.BC.BD

82% 91% 90% 98% 98% 98% 59%

BD* AX.AZ.BD AX.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BD

31% 25% 26% 16% 8% 14% 13%

BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD BA.BB.BC.BD BB.BC BB

51% 66% 64% 82% 89% 84% 46%

* AX.AZ.BD AX.BD AX.AY.AZ.BD AX.AY.AZ.BA.BC.BD AX.AY.AZ.BA.BD

3% 4% 4% 1% 1% 1% 40%

* BA.BC BA.BC

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

18% 10% 11% 4% 2% 3% 1%

BH.BI.BJ.BK* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK BI.BJ BI *

12% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

BF.BG.BH.BI.BJ.BK* BF.BI.BJ *

6% 9% 9% 3% 1% 2% 1%

BI.BJ* BH.BI.BJ.BK BH.BI.BJ.BK BI BI *

80% 82% 82% 93% 97% 95% 46%

BK* BK BK BE.BF.BG.BK
BE.BF.BG.BH.BJ

.BK
BE.BF.BG.BH.BK *

31% 32% 32% 31% 7% 17% 19%

BI.BJ* BI.BJ.BK BI.BJ.BK BI.BJ.BK BI BI*

50% 50% 50% 61% 90% 78% 27%

BK* BK BK BF.BG.BK BE.BF.BG.BH.BJ.BK BE.BF.BG.BH.BK *

1% 8% 7% 3% 1% 2% 53%

* BH.BI.BJ BH.BI.BJ BI

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

95% 76% 80% 4% 0% 1% -

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ BP *

90% 8% 26% 0% - 0% -

** ** BO.BP.BQ.BR* BP *

5% 68% 55% 4% 0% 1% -

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ BP *

5% 24% 20% 95% 100% 99% -

** ** BR* BN.BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

- 15% 12% 89% 4% 22% -

** ** BP.BR* BN.BP.BQ.BR BP.BR *

5% 9% 8% 6% 96% 76% -

** ** BR* BR BN.BO.BQ.BR BN.BO.BR *

- - - 1% 0% 1% 100%

** ** * BP
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

78% 34% 42% 1% 0% 1% -

**
BV.BW.BX.B

Y*

BT.BV.BW.BX.B

Y
*

49% 3% 11% 1% - 0% -

** BW.BX* BT.BV.BW.BX.BY BW BW *

29% 31% 31% 1% 0% 0% -

** BV.BW.BX.BY* BV.BW.BX.BY *

22% 62% 55% 99% 99% 99% 8%

** BU.BY* BY BT.BU.BY BT.BU.BY BT.BU.BY *

1% 44% 36% 64% 1% 20% 2%

** BU.BW.BX.BY* BW.BX.BY BT.BU.BW.BX.BY BW.BY *

21% 18% 19% 34% 98% 79% 7%

** BY* BY BT.BU.BY BT.BU.BV.BX.BY BT.BU.BV.BY *

- 4% 3% 0% 0% 0% 92%

** BV.BW.BX* BV.BW.BX

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

100% 100% 100% - - - -

**
CC.CD.CE.C

F*
CC.CD.CE.CF* *

100% - 27% - - - -

** * CA.CC.CD.CE.CF* *

- 100% 73% - - - -

** CB.CC.CD.CE.CF* CC.CD.CE.CF* *

- - - 100% 100% 100% -

** * * CA.CB.CF CA.CB.CF CA.CB.CF *

- - - 100% - 23% -

** * * CA.CB.CD.CE.CF CA.CB.CD.CF *

- - - - 100% 77% -

** * * CA.CB.CC.CE.CF CA.CB.CC.CF *

- - - - - - 100%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

4% 6% 4% 14% 3% 4% 7% 3% 5% 4% 3%

CG.CI.

CK*

3% 2% 0% 3% 1% 1% 2% - 2% 1% 1%

CI CI CI* CN

1% 4% 3% 10% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 2%

CG.CI.CK*

95% 93% 94% 78% 77% 93% 91% 70% 91% 94% 80%

CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CN CN CQ CO.CQ

7% 18% 25% 23% 19% 21% 23% 14% 17% 26% 18%

CG CG CG* CG CN CN CO.CQ

88% 74% 69% 55% 58% 72% 67% 56% 74% 68% 62%

CH.CI.CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CN CN CQ

1% 1% 3% 9% 21% 3% 3% 27% 4% 2% 17%

CG.CH.

CI*

CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc07bp. … in public generally

Unweighted base 1659

Base 1659

TOTAL ACCEPTABLE (NET) 4%

Very acceptable 1%

Fairly acceptable 3%

TOTAL UNACCEPTABLE (NET) 89%

Fairly unacceptable 20%

Very unacceptable 69%

Don't know 7%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

4% 6% 4% 4% 6% 3%

1% 1% 0% 2% 1% -

CW

2% 5% 3% 3% 5% 3%

CR

93% 92% 75% 93% 93% 75%

CT CT CW CW

21% 22% 16% 22% 23% 15%

CW

72% 69% 59% 71% 70% 59%

CT CT CW CW

3% 2% 22% 3% 1% 23%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Yes, all of the time 11% 7% 15% 9% 12% 8% 6% 15% 21% 11% 11% 5% 11% 10%

A * E F I.J.K K K

Yes, most of the time 15% 13% 19% 16% 18% 15% 12% 18% 23% 16% 12% 14% 14% 17%

A * F J.K

Yes, some of the time 46% 49% 46% 50% 50% 45% 46% 46% 41% 48% 46% 47% 49% 43%

*

No, never 5% 4% 5% 4% 2% 8% 5% 5% 6% 6% 6% 3% 5% 6%

* D

Don't know 23% 26% 16% 22% 18% 24% 31% 15% 9% 20% 25% 31% 21% 24%

B * D G H H H.I
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

12% 10% 9% 11% 13% 8% - 11% 8% 11%

** * *

16% 16% 17% 13% 14% 11% 76% 16% 11% 6%

** * *

41% 50% 42% 48% 48% 50% 24% 47% 47% 27%

W ** W W* *

10% 3% 7% 5% 3% 6% - 5% 8% 2%

O.Q.R O ** * *

20% 22% 25% 23% 22% 26% - 21% 26% 53%

** * S.U.V*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

12% 8% 11% 9% 7% 11% 11% 7% 8% 11% 3%

** * AH *

15% 29% 16% 11% 22% 10% 16% 15% 10% 17% 5%

** * AC AH *

49% 42% 49% 39% 20% 46% 49% 32% 41% 49% 23%

AA.AB ** AA.AB AB * AE AE AH AH *

4% 13% 6% 4% 3% 14% 4% 6% 11% 4% 8%

** * AD.AE AG *

20% 7% 18% 37% 48% 19% 20% 39% 30% 19% 61%

** X.Z X.Z* AC.AD AG AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

10% 14% 6% 7% 11% 12% 6% 5%

AI.AK ** AO **

17% 13% 15% 20% 16% 14% 18% 22%

** **

47% 49% 38% 36% 45% 50% 34% 38%

AK AK ** AO AO **

5% 6% 5% 3% 3% 6% 6% 3%

** **

21% 18% 36% 34% 24% 19% 36% 32%

AI.AJ ** AM.AN **

Page 148 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

14% 8% 10% 10% 15% 13% 8%

AR.AS AR AR.AS AR

14% 17% 16% 14% 17% 16% 13%

48% 51% 50% 51% 38% 45% 31%

AU.AW AU.AW AU.AW AU.AV.AW AU.AW

4% 6% 5% 5% 9% 7% 3%

AQ.AW

20% 18% 19% 19% 21% 20% 45%

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

8% 11% 10% 11% 17% 12% 6%

* AX.AY.AZ.BD BD

8% 15% 14% 19% 18% 19% 11%

* AZ AX.AZ.BD AX AX.AZ.BD

52% 49% 50% 49% 41% 46% 28%

BD* BD BD BD BD BD

9% 5% 6% 4% 7% 5% 4%

* AY

22% 20% 20% 17% 17% 17% 51%

*

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

5% 6% 6% 6% 18% 13% -

BK* BK BK BK
BE.BF.BG.BH.BJ

.BK
BF.BG.BH.BK *

6% 16% 14% 14% 19% 17% 4%

* BK BE.BK BK BE.BH.BJ.BK BE.BH.BK *

45% 48% 48% 51% 45% 48% 26%

BK* BK BK BI.BJ.BK BK BI.BK *

14% 4% 6% 6% 4% 5% 7%

BF.BG.BH.BI

.BJ*
BF *

30% 25% 26% 22% 15% 18% 63%

BI.BJ* BI.BJ BI.BJ BI.BJ BI BE.BF.BG.BH.BI.BJ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

29% 3% 9% 5% 13% 11% 2%

** ** * BO.BQ.BR BO.BR *

23% 22% 23% 12% 17% 16% 1%

** ** BR* BR BR BR *

5% 42% 34% 55% 47% 49% 16%

** ** * BN.BP.BQ.BR BR BP.BR *

23% 24% 24% 7% 4% 4% 6%

** ** BO.BP.BQ.BR* BP.BQ BP *

20% 9% 11% 21% 19% 20% 75%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

10% 7% 8% 7% 13% 12% 2%

** * BV.BX.BY BV.BY *

27% 17% 19% 13% 17% 16% 3%

** BY* BY BY BY BY *

15% 49% 42% 54% 46% 49% 21%

** BU.BY* BY BU.BW.BX.BY BY BW.BY *

37% 9% 14% 6% 4% 4% 5%

** BW.BX* BT.BV.BW.BX BW BW *

11% 18% 17% 20% 20% 20% 68%

** *

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

24% 3% 9% 4% 14% 11% 2%

** * CA* CC.CE.CF CC.CF *

31% 19% 22% 14% 17% 16% 3%

** CF* CF* CF CF CF *

15% 47% 39% 56% 46% 49% 19%

** CF* CF* CB.CD.CE.CF CF CD.CF *

14% 18% 17% 6% 4% 5% 7%

** CC.CD.CE* CC.CD.CE* *

16% 13% 14% 21% 19% 20% 69%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

100% - - - - 12% 7% 5% 14% 9% 6%

CH.CI.CJ.CK * CN CP.CQ

- 100% - - - 17% 12% 9% 19% 13% 13%

CG.CI.CJ.CK * CN CP.CQ

- - 100% - - 51% 46% 26% 47% 55% 34%

CG.CH.CJ.CK * CN CN CQ CO.CQ

- - - 100% - 4% 14% 5% 5% 6% 4%

CG.CH.

CI.CK*
CL.CN

- - - - 100% 16% 21% 55% 14% 17% 42%

*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

HoC08a. Do you think women and girls 

change their behaviour (e.g. getting off at an 

earlier bus stop, changing their route to 

work, pretending to be on the phone etc.) to 

avoid being sexually harassed in public?

Unweighted base 1659

Base 1659

Yes, all of the time 11%

Yes, most of the time 15%

Yes, some of the time 46%

No, never 5%

Don't know 23%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

14% 6% 6% 11% 14% 6%

CS.CT CW CW

19% 12% 9% 15% 23% 10%

CS.CT CW CU.CW

48% 52% 35% 52% 40% 33%

CT CT CV.CW

4% 10% 5% 4% 12% 5%

CR.CT CU.CW

16% 20% 45% 17% 11% 46%

CR.CS CV CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Society tells us this is important 72% 70% 76% 75% 81% 66% 64% 79% 76% 76% 71% 62% 75% 67%

A * E F K K K M

Society tells us this is unimportant 12% 17% 11% 11% 8% 16% 15% 10% 14% 5% 13% 24% 12% 13%

B * D G I I H.I.J

Don't know 16% 14% 13% 13% 11% 17% 21% 11% 10% 19% 15% 14% 13% 20%

* D G H L

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Society tells us this is important 42% 39% 44% 43% 47% 38% 37% 46% 55% 40% 37% 43% 44% 39%

* E F I.J.K

Society tells us this is unimportant 31% 38% 29% 31% 29% 36% 30% 32% 23% 27% 37% 37% 30% 33%

B * D H.I H.I

Don't know 27% 23% 26% 26% 23% 26% 33% 21% 22% 33% 26% 20% 26% 29%

* G H.J.K K
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

64% 73% 73% 72% 75% 68% 45% 74% 74% 35%

N W ** W W* *

19% 12% 9% 12% 13% 15% 55% 12% 13% 4%

O.P.Q W ** * *

17% 15% 18% 17% 12% 17% - 14% 13% 61%

** * S.U.V*

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

43% 42% 42% 40% 39% 42% 76% 43% 33% 20%

W ** W * *

29% 33% 28% 32% 36% 39% 24% 31% 32% 15%

W ** W W* *

28% 25% 30% 28% 24% 19% - 26% 35% 65%

** S* S.U.V*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

78% 88% 73% 62% 41% 76% 75% 50% 68% 75% 39%

AA.AB ** AA.AB AB * AE AE AH AH *

13% 12% 13% 10% 14% 14% 12% 11% 15% 13% 1%

** * AH AH *

9% - 14% 28% 45% 9% 13% 38% 17% 12% 60%

** X X.Z X.Z.AA* AC.AD AF.AG*

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

42% 74% 45% 34% 20% 50% 43% 28% 39% 44% 21%

AB ** AA.AB * AE AE AH AH *

36% 22% 33% 23% 20% 32% 33% 21% 35% 32% 14%

AA.AB ** AA * AE AE AH AH *

22% 4% 23% 43% 61% 18% 24% 51% 26% 24% 65%

** X.Z X.Z.AA* AC.AD AF.AG*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

78% 73% 55% 39% 73% 77% 55% 40%

AK AK ** AO AO **

12% 14% 9% 14% 16% 11% 13% 14%

** **

10% 13% 36% 47% 11% 12% 32% 45%

AI.AJ ** AM.AN **

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

43% 44% 35% 22% 48% 44% 30% 20%

AK AK ** AO AO **

36% 31% 18% 20% 36% 33% 23% 21%

AK AK ** AO AO **

20% 25% 47% 58% 16% 23% 48% 58%

AI.AJ ** AM AM.AN **
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

78% 77% 77% 77% 66% 72% 45%

AU.AW AU.AW AU.AW AU.AV.AW AW AU.AW

8% 11% 10% 17% 18% 17% 12%

AQ.AS AQ.AR.AS AQ.AR.AS

14% 12% 13% 6% 15% 11% 43%

AT AT AT AT.AV AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

42% 45% 44% 43% 46% 44% 27%

AW AW AW AW AW AW

35% 30% 32% 40% 29% 35% 22%

AW AW AW
AR.AS.AU.AV.A

W
AU.AW

24% 25% 24% 17% 25% 21% 51%

AT AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

82% 77% 78% 71% 66% 69% 46%

BA.BB.BC.BD* BA.BB.BC.BD BA.BB.BC.BD BD BD BD

13% 11% 11% 15% 15% 15% 9%

* AY.AZ AY.AZ

5% 12% 11% 13% 19% 15% 44%

* AX.AZ AX AX AX.AY.AZ AX.AZ AX.AY.AZ.BA.BB.BC

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

46% 44% 44% 46% 41% 44% 21%

BD* BD BD BD BD BD

39% 33% 34% 30% 33% 31% 20%

BD* BD BD BD BD BD

15% 23% 22% 24% 26% 25% 59%

* AZ AX AX

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

73% 68% 69% 75% 77% 76% 33%

BK* BK BK BK BF.BG.BK BF.BG.BK *

24% 16% 17% 12% 10% 11% 11%

BH.BI.BJ* BI.BJ BH.BI.BJ *

3% 16% 14% 13% 12% 13% 56%

* BE.BG BE BE BE

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

43% 43% 43% 42% 45% 44% 16%

BK* BK BK BK BK BK *

54% 35% 38% 33% 30% 31% 15%

BF.BG.BH.BI

.BJ.BK*
BK BF.BI.BJ.BK BK BK BK *

3% 22% 19% 25% 25% 25% 69%

* BE.BG BE BE BE.BG BE.BG

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

84% 60% 65% 76% 75% 75% 29%

** ** BR* BR BR BR *

16% 29% 26% 13% 12% 12% 3%

** ** BP.BQ.BR* BR BR BR *

- 11% 9% 11% 13% 13% 68%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

66% 48% 51% 40% 44% 43% 20%

** ** BR* BR BR BR *

23% 32% 30% 37% 32% 33% 8%

** ** BR* BR BR BR *

12% 20% 18% 23% 25% 24% 73%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

81% 75% 76% 80% 72% 74% 33%

** BY* BY BW.BX.BY BY BW.BY *

19% 10% 12% 10% 14% 13% 4%

** * BX.BY BY *

- 15% 12% 10% 14% 13% 63%

** BU* BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

66% 54% 56% 38% 43% 42% 22%

** BV.BX.BY* BV.BW.BX.BY BY BY BY *

28% 28% 28% 38% 32% 33% 8%

** BY* BY BW.BX.BY BY BW.BY *

7% 18% 16% 24% 25% 25% 70%

** * BU BU

BT.BU.

BV.

BW.

BX*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

76% 66% 69% 75% 75% 75% 31%

** CF* CF* CF CF CF *

24% 18% 20% 14% 12% 12% 5%

** CF* CF* CF *

- 16% 12% 11% 13% 13% 65%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

60% 50% 53% 36% 45% 43% 22%

** CF* CC.CF* CF CC.CE.CF CC.CF *

21% 32% 29% 40% 31% 33% 8%

** CF* CF* CD.CE.CF CF CD.CF *

18% 18% 18% 24% 24% 24% 70%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*

Page 166 of 180 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



House of Commons
Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

84% 81% 79% 51% 50% 100% - - 87% 76% 44%

CJ.CK CJ.CK CJ.CK * CM.CN CP.CQ CQ

8% 10% 12% 33% 11% - 100% - 10% 22% 5%

CG.CH.

CI.CK*
CL.CN CQ CO.CQ

8% 9% 9% 16% 39% - - 100% 3% 2% 52%

*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

57% 51% 43% 42% 26% 50% 34% 9% 100% - -

CI.CK CI.CK CK CK* CM.CN CN CP.CQ

27% 26% 37% 35% 24% 33% 56% 4% - 100% -

CG.CH.CK * CN CL.CN CO.CQ

16% 23% 20% 23% 50% 16% 10% 87% - - 100%

*
CG.CH.

CI.CJ
CL.CM CO.CP
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

Generally speaking, do you think society 

tells us it is important or unimportant for 

women to….?

hoc08ba. … look physically attractive in 

public

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 72%

Society tells us this is unimportant 12%

Don't know 16%

hoc08bm. … be modest

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 42%

Society tells us this is unimportant 31%

Don't know 27%

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

87% 65% 35% 82% 73% 38%

CS.CT CT CV.CW CW

9% 31% 2% 13% 24% 3%

CT CR.CT CW CU.CW

4% 4% 63% 5% 3% 58%

CR.CS CU.CV

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

60% 22% 10% 54% 28% 12%

CS.CT CT CV.CW CW

27% 65% 9% 32% 60% 12%

CT CR.CT CW CU.CW

13% 13% 81% 14% 13% 77%

CR.CS CU.CV
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Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

A B C D E F G H I J K L M

Total

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Society tells us this is important 59% 55% 64% 60% 65% 55% 49% 68% 73% 56% 54% 62% 59% 58%

A * E F I.J.K J

Society tells us this is unimportant 21% 28% 18% 18% 18% 25% 23% 19% 12% 17% 29% 24% 21% 21%

B.C * D G H.I H.I

Don't know 21% 17% 18% 22% 17% 20% 28% 14% 14% 28% 17% 14% 20% 21%

* G H.J.K

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659 579 532 107 705 696 709 950 156 685 394 424 988 671

Base 1659 569 544 101 652 708 803 856 186 700 393 380 946 713

Society tells us this is important 66% 71% 66% 67% 70% 65% 62% 69% 66% 62% 67% 72% 68% 63%

* F I

Society tells us this is unimportant 13% 12% 14% 15% 12% 16% 12% 14% 18% 13% 12% 12% 12% 15%

*

Don't know 21% 16% 20% 17% 18% 19% 26% 17% 17% 25% 22% 15% 20% 22%

* G K K

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Men Women

Both 

equally
Neither

Don't 

know

N O P Q R S T U V W

Region Responsible for providing for the household

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

58% 57% 59% 58% 66% 60% 76% 60% 57% 25%

O W ** W W* *

18% 23% 19% 21% 22% 25% 24% 21% 16% 12%

** * *

24% 20% 22% 21% 12% 16% - 19% 27% 63%

R R R R ** * S.U.V*

164 573 361 405 156 151 3 1391 52 62

222 538 355 400 144 151 3 1389 50 66

64% 72% 59% 62% 72% 71% 45% 67% 52% 36%

P.Q P.Q V.W ** V.W * *

16% 11% 13% 15% 11% 12% 55% 13% 22% 3%

** W W* *

19% 17% 27% 23% 18% 17% - 19% 27% 61%

O.R ** * S.U.V*

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Men need 

sex more 

than 

women

Women 

need sex 

more than 

men

Men and women 

need sex about 

the same 

amount

Don't 

know

Prefer not 

to say
Yes No

Don't 

know
No Yes

Don't 

know

X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH

Men's and women's need for sex

Does a man need to know 

where his wife or girlfriend is 

all the time

Should men be able to 

show their feelings

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

63% 83% 62% 46% 35% 64% 61% 45% 51% 62% 24%

AA.AB ** AA.AB * AE AE AH AF.AH *

23% 9% 20% 20% 16% 22% 23% 11% 27% 21% 12%

** * AE AE AH *

14% 8% 18% 34% 48% 14% 17% 45% 22% 17% 64%

** X.Z X.Z* AC.AD AF.AG*

473 16 822 299 49 229 1193 237 160 1396 103

451 17 834 306 52 238 1166 255 185 1363 112

71% 78% 68% 55% 44% 70% 70% 44% 70% 68% 34%

AA.AB ** AA.AB * AE AE AH AH *

15% 4% 14% 10% 11% 15% 14% 8% 9% 15% 4%

** * AE AE AH *

14% 18% 18% 35% 46% 15% 16% 47% 22% 18% 63%

** X.Z X.Z* AC.AD AF.AG*

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

Generally 

acceptable

Generally 

unacceptable

Don't 

know

Prefer 

not to 

say

AI AJ AK AL AM AN AO AP

Men paying for sex if it is legal Men paying for sex if it is illegal

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

61% 62% 49% 44% 61% 61% 48% 43%

AK AK ** AO AO **

24% 21% 12% 6% 24% 22% 15% 5%

AK AK ** AO AO **

15% 18% 39% 50% 15% 17% 36% 52%

AI.AJ ** AM.AN **

818 552 248 41 221 1152 245 41

820 534 256 48 213 1130 267 48

70% 67% 53% 47% 70% 70% 50% 43%

AK AK ** AO AO **

15% 14% 7% 6% 15% 13% 12% 6%

AK AK ** **

15% 19% 39% 47% 15% 17% 39% 51%

AI.AJ ** AM.AN **

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AQ AR AS AT AU AV AW

How acceptable or unacceptable to you is it for men to use legal pornography?

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

56% 64% 61% 65% 62% 64% 40%

AW AQ.AS.AW AQ.AW AQ.AW AW AQ.AW

23% 21% 21% 24% 21% 22% 15%

22% 16% 18% 11% 17% 14% 45%

AR.AS.AT.

AV
AR.AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

367 635 1002 243 210 453 204

385 626 1010 223 201 424 225

67% 71% 69% 74% 67% 71% 41%

AW AW AW AW AW AW

13% 13% 13% 14% 15% 14% 12%

19% 17% 18% 12% 19% 15% 47%

AT

AQ.AR.A

S.AT.AU.

AV

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

AX AY AZ BA BB BC BD

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… start talking to a woman he doesn't know 

who is alone in a public place

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

64% 63% 63% 61% 53% 58% 38%

BD* BB.BD BB.BD BD BD BD

24% 22% 23% 21% 25% 22% 8%

BD* BD BD BD BD BD

13% 15% 15% 19% 21% 20% 53%

* AY.AZ AY.AZ

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC

122 790 912 399 182 581 166

139 778 918 382 176 557 184

75% 69% 70% 70% 64% 68% 38%

BD* BD BD BD BD BD

15% 12% 13% 16% 17% 16% 7%

* BD BD BD

10% 19% 17% 14% 19% 16% 56%

* AX.AZ AX

AX.AY.A

Z.BA.BB.

BC
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BE BF BG BH BI BJ BK

How acceptable or unacceptable to you is it for a man to …?… wolf whistle at a woman he doesn't know 

in public

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

63% 61% 61% 63% 60% 61% 30%

BK* BK BK BK BK BK *

32% 22% 23% 21% 21% 21% 8%

BK* BK BK BK BK BK *

5% 18% 16% 16% 19% 18% 62%

* BE.BG BE BE BE BE

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*

59 305 364 498 700 1198 97

54 287 342 498 699 1197 120

74% 69% 70% 72% 65% 68% 35%

BK* BK BK BI.BJ.BK BK BI.BK *

18% 11% 12% 10% 17% 14% 5%

BK* BF.BH.BJ.BK BH.BK *

8% 20% 18% 18% 18% 18% 60%

* BE.BG BE

BE.BF.

BG.BH.

BI.BJ*
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Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BL BM BN BO BP BQ BR

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in the street

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

75% 50% 55% 60% 62% 61% 23%

** ** BR* BR BR BR *

18% 35% 31% 24% 21% 21% 6%

** ** BR* BR BR BR *

7% 15% 14% 16% 18% 17% 71%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*

16 45 61 310 1207 1517 81

15 56 71 319 1165 1484 103

94% 64% 70% 67% 69% 69% 25%

** ** BR* BR BR BR *

6% 23% 19% 15% 13% 14% 2%

** ** BR* BR BR BR *

- 13% 10% 19% 18% 18% 73%

** ** *
BN.BO.

BP.BQ*
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Women and Equalities Committee Harassment Questions

Fieldwork Dates: 5th - 6th July 2018

HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BS BT BU BV BW BX BY

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in a bar

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

57% 60% 60% 63% 60% 61% 27%

** BY* BY BY BY BY *

38% 22% 25% 21% 22% 21% 7%

** BY* BY BY BY BY *

5% 18% 15% 16% 18% 17% 66%

** *

BT.BU.

BV.

BW.

BX*

24 120 144 416 1008 1424 91

27 119 146 421 978 1399 113

74% 66% 68% 71% 68% 69% 25%

** BY* BY BY BY BY *

24% 17% 18% 15% 13% 13% 4%

** BY* BY BY BY BY *

1% 17% 14% 14% 19% 18% 72%

** BU* BV.BX BV

BT.BU.

BV.BW

.BX*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Very 

acceptable

Fairly 

acceptable

TOTAL 

ACCEPTABLE

Fairly 

unacceptable

Very 

unacceptable

TOTAL 

UNACCEPTABLE

Don't 

know

BZ CA CB CC CD CE CF

How acceptable or unacceptable is it to you when a man makes a sexual comment to a woman he 

doesn't know …?… in public generally

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

73% 45% 52% 61% 61% 61% 26%

** CF* CF* CF CA.CF CA.CF *

22% 33% 30% 23% 21% 21% 7%

** CF* CF* CF CF CF *

6% 22% 17% 16% 18% 17% 67%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*

19 49 68 324 1178 1502 89

19 52 71 338 1139 1477 111

88% 63% 69% 70% 68% 69% 26%

** CF* CF* CF CF CF *

12% 20% 18% 15% 13% 14% 3%

** CF* CF* CF CF CF *

- 17% 13% 16% 18% 18% 72%

** * *

CA.CB.C

C.CD.CE

*
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Yes, all of 

the time

Yes, most of 

the time

Yes, some of 

the time

No, 

never

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know
Important Unimportant

Don't 

know

CG CH CI CJ CK CL CM CN CO CP CQ

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to be 

modest

Women change behaviour to avoid sexual harassment

Does society tell us it is important 

or unimportant for women to look 

physically attractive in public

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

76% 72% 61% 39% 41% 71% 43% 15% 84% 51% 28%

CI.CJ.CK CI.CJ.CK CJ.CK * CM.CN CN CP.CQ CQ

12% 16% 23% 40% 19% 19% 53% 5% 11% 43% 10%

CG.CH
CG.CH.

CI.CK*
CN CL.CN CO.CQ

12% 12% 15% 21% 41% 10% 4% 80% 5% 6% 62%

*
CG.CH.

CI.CJ
CM CL.CM CO.CP

188 262 787 74 348 1235 190 234 735 521 403

175 255 766 88 376 1188 203 267 691 518 450

72% 66% 74% 51% 51% 75% 69% 21% 85% 67% 35%

CJ.CK CJ.CK CH.CJ.CK * CN CN CP.CQ CQ

17% 20% 11% 29% 6% 13% 26% 3% 9% 25% 6%

CK CI.CK CK CI.CK* CN CL.CN CO.CQ

11% 14% 15% 20% 43% 11% 5% 76% 6% 8% 59%

*
CG.CH.

CI.CJ
CM CL.CM CO.CP
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HoC01. Thinking about heterosexual 

couples…   Who do you think should be 

responsible for bringing home money and 

providing for their family and household?

Total

hoc08bh. … maintain the home

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 59%

Society tells us this is unimportant 21%

Don't know 21%

hoc08bf. … develop friendly and supportive 

relationships with others

Unweighted base 1659

Base 1659

Society tells us this is important 66%

Society tells us this is unimportant 13%

Don't know 21%

Cell Contents (Column Percentages, Counts, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J/K, L/M, N/O/P/Q/R, S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB, AC/AD/AE/AF/AG/AH, AI/AJ/AK/AL, AM/AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW, AX/AY/AZ/BA/BB/BC/BD, BE/BF/BG/BH/BI/BJ/BK, BL/BM/BN/BO/BP/BQ/BR, BS/BT/BU/BV/BW/BX/BY, BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF, CG/CH/CI/CJ/CK, CL/CM/CN, CO/CP/CQ, CR/CS/CT, CU/CV/CW, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

Important Unimportant Don't know Important Unimportant Don't know

CR CS CT CU CV CW

Does society tell us it is important or unimportant for 

women to maintain the home

Does society tell us it is important or unimportant for women to 

develop friendly and supportive relationships with others

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

100% - - 71% 51% 26%

CS.CT CV.CW CW

- 100% - 21% 42% 7%

CR.CT CW CU.CW

- - 100% 8% 7% 67%

CR.CS CU.CV

1010 344 305 1136 210 313

973 345 341 1093 218 349

79% 67% 26% 100% - -

CS.CT CT CV.CW

11% 26% 5% - 100% -

CT CR.CT CU.CW

9% 7% 69% - - 100%

CR.CS CU.CV
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